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ЗВІТ 

         МІСЬКОГО ГОЛОВИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ          

                             РОЖИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2023 РІК 

 

Шановні депутати, всі присутні на засіданні сесії! 

 

Сьогодні ми підводимо підсумки 2023 року, який Рожищенська громада, як і 

вся Україна, провела у стані великої війни. Хоча на Волині, дякувати Богу і 

Збройним силам України, не вибухають щодень рашистські снаряди, та воєнний 

стан позначається на нашому житті, на пріоритетах, планах, на праці та успішності 

втілення в життя задумів. 

2023 рік став для нас роком великих втрат, значних випробувань та щоденних 

викликів. Війна позбавила нас можливості стабільного розвитку, але я вдячний 

депутатському корпусу та членам виконавчого комітету за співпрацю, за прийняття 

виважених рішень щодо забезпечення життєдіяльності громади. 

У цей важкий час ми не можемо констатувати значних досягнень, адже 

головний акцент у роботі спрямовували на забезпечення стабільної життєдіяльності 

громади в економічно нестійких умовах боротьби з агресором, на допомогу 

внутрішньо переміщеним особам, які проживають у нашій громаді, на підтримку 

наших захисників, які ціною власного здоров'я та життя забезпечують нам кожен 

новий ранок.  

У боротьбі за незалежність та європейський розвиток країни з початку 

повномасштабної війни ми втратили шістдесят дев'ять Героїв-земляків. Їм наша 

шана та вічна пам'ять, бо не маємо морального права забути жодного з них.  

Ці значні втрати спонукають нас об'єднуватися і згуртовано працювати задля 

допомоги нашим захисникам, задля наближення Перемоги.  

Тому дякую за конструктивні діалоги та ініціативу на шляху вирішення 

актуальних проблем громади, за бажання і усвідомлення того, що військовий час 

вимагає дієвості від кожного з нас.  

Все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці  

депутатів, постійних комісій, виконавчого комітету міської ради, сесійної 

діяльності, роботи апарату міської ради, співпраці з громадськими організаціями, 

депутатами обласної та Верховної ради. 

Дякую сумлінним платникам податків за наповнення бюджету громади, 

представникам бізнесу, керівникам підприємств - за робочі місця,   горджуся 

активним волонтерським рухом, який об'єднав не тільки дорослих, а й наймолодших 

жителів громади.  А ще - особлива подяка кожному жителю громади, хто донатить 

на ЗСУ. Хто розуміє, що, підтримуючи наших захисників сьогодні, ми можемо 

сподіватися на мирний розвиток громади завтра. 

Віримо, що 2024 рік стане переможним для України, і хай ця непохитна віра 

спонукає нас на добрі справи щодня!     
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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Соціально-економічний стан громади 

До складу Рожищенської міської територіальної громади входить                  м. 

Рожище та шість старостинських округів. П л о щ а   Рожищенської територіальної 

громади становить 461,1 км2 та складає 8,73 % площі Луцького району, 2,29 % 

площі Волинської області. Населення громади складає           28161 осіб, з них: 55 

% - міське населення та 45 % - сільське населення.  

Економічна стабільність громади забезпечується діяльністю суб'єктів 

господарської діяльності, які представлені сільськогосподарськими 

підприємствами, торгівлі та сфери послуг, малим та середнім бізнесом. 

 Галузева структура економіки громади є диверсифікована, а провідними 

галузями є: паперова та деревообробна (14,01 %), харчова промисловість (9,89%), 

сільське господарство (12,12%).  

У громаді зареєстровано 421 юридична особа. Основними платниками 

податків та роботодавцями громади є підприємства деревообробної промисловості 

(ТзОВ «Цунамі», ПП «Л.П.С.»), харчової промисловості (ТзОВ «Рожищенський 

сирзавод») та підприємства металообробки (МПП «Дельта» та ТзОВ «Хадеа стіл 

компанія").  

У громаді функціонує понад 20 агропромислових формувань, в т.ч. 

фермерських господарств, а частка сільського господарства у галузевій структурі 

економіки становить 12,12%.  

На території громади сільськогосподарську діяльність здійснюють такі 

господарcтва: ФГ «Приріст»; ФГ “Семенюк М.В.»; ФГ Хотимчук Тетяни 

Анатоліївни; ФГ «Травневе плюс»; СПП Заріччя–Агро; ФГ “Волинь Агро сад»; ФГ 

«Хлібороб»; СОК «Ольга»; ПСП «Фенікс»; СВК «Зоря»; СПП «Вишеньки»; ТзОВ 

«Форест»; ТЗОВ «Чебені плюс»; ТОВ “Волинь нова»; ТОВ «Жива Земля»; ФГ 

«Добробут»; ФГ «Вікторія плюс»; ТОВ спільне українсько–голандське 

підприємство «Гірсам»; ТОВ "Західні аграрні інвестиції"; Сільськогосподарське 

приватно-орендне підприємство «Стохід»; ФГ "Ягоди Волині". 

Розвинені обидві галузі сільського господарства - рослинництво та 

тваринництво. У галузі рослинництва відбулося суттєве скорочення посівних площ 

під вирощуванням цукрового буряка та стрімке зростання виробництва ріпаку, 

соняшника. У галузі тваринництва спостерігається зменшення поголів'я ВРХ, 

виробництва молока, а зростання виробництва м’яса забезпечено розвитком 

господарств, що займаються розведенням свиней.  

Протягом 2023 року утримувачам ВРХ було виплачено 543 200 грн дотації за 

молодняк великої рогатої худоби .  

Позитивною тенденцією розвитку сільського господарства є те, що розвиток 

тваринництва відбувається паралельно з розвитком підприємств переробки 

сільськогосподарської продукції – ТзОВ "Рожищенський сирзавод",  ПП 

«Рожищенський м`ясокомбінат "Вепр"».  
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Суб’єктами малого підприємництва у громаді у 2023 році були зареєстровані  

651 фізичних осіб підприємців. Чисельність ФОПів на 10 тис. населення громади 

становить 247 осіб, що дещо нижче середньо обласного рівня (270 ФОПів на 

10 тис. населення). У громаді добре розвинена мережа закладів торгівлі             (228 

одиниць), сфери побутових послуг (46 одиниць), сфери громадського харчування 

(19 одиниць), АЗС (4 одиниці).  

Позитивною тенденцією щодо розвитку самозайнятості населення та 

мікропідприємництва стала участь Рожищенської громади у проєкті Французької 

неурядової гуманітарної організації ACTED при підтримці Міністерства зовнішньої 

політики Канади за Програмою «Забезпечення розширення економічних прав та 

можливостей жінок для відновлення та розвитку» (SEED), що  має на меті 

збільшення ділової активності населення, зокрема жінок, зниження фінансової 

залежності населення від зовнішніх державних та недержавних дотацій, підтримку 

та допомогу сім’ям/фізичним особам, які постраждали від війни. 13 жителів нашої 

громади отримали грантову підтримку від 30 до 60 тисяч гривень для здійснення 

господарської діяльності у сфері сільського господарства, тваринництва, 

виробництва продуктів харчування, переробки с/г продукції та надання послуг. 

 

РОЗДІЛ 2. ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ РОЖИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, 

РОБОТА ЇЇ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

Основною формою та результатом діяльності Рожищенської міської ради є 

пленарні засідання, які скликалися відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та затвердженого Регламенту роботи ради. За звітний 

період відбулося 11 засідань сесій Рожищенської міської ради, прийнято 411 рішень 

(у 2022 р. - 13 засідань сесії, прийнято 284 рішень), які спрямовані на покращення 

економічного, соціального, культурного розвитку громади та її інфраструктури, а 

також зосереджені на фінансовій підтримці Збройних сил України.  

У Рожищенській міській раді працює 4 постійні комісії. Протягом           2023 

року було проведено 54 засідання профільних депутатських комісій, на яких, 

відповідно до регламенту, попередньо обговорювалися всі рішення, які виносилися 

на сесії. 
 

Також за звітний період було проведено 14 засідань виконавчого комітету, на 

яких розглянуто 243 питання (у 2022 р. - 18 засідань, розглянуто 239 питання).  

Відбулося 2 засідання опікунської ради з питань забезпечення прав 

повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування).          

У 2023 році проведено 12 засідань адміністративної комісії, на яких 

розглянуто 22 справи про адміністративні правопорушення відносно 22 осіб. 

За результатами розгляду вказаних справ винесено 22 постанови, згідно із 

якими 16 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності та накладено 

адміністративне стягнення у вигляді штрафу за порушення Правил благоустрою на 

суму 6511,0 гривень, відносно 2 осіб винесено постанови про закриття справи та 
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відповідно 4 особи звільнено від адміністративної відповідальності при 

пом’якшуючих вини обставин, передбачених статтями 34, 35 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та ці особи отримали усне зауваження за 

порушення Правил благоустрою. 

Результати розгляду адміністративних справ узагальнювалися та з ініціативи 

адміністративної комісії вносилися пропозиції та зауваження з питання якості 

складання адміністративних протоколів у відповідні органи та організації, які 

наділені повноваженнями складати адміністративні протоколи. 

 

РОЗДІЛ 3.   БЮДЖЕТНА ТА ФІНАНСОВА СФЕРА 
 

Дохідна частина бюджету 

Незважаючи на виклики в умовах воєнного стану протягом року бюджет 

громади виконувався. В результаті активної співпраці робочої групи з питань 

наповнення і збільшення надходжень до бюджету Рожищенської міської 

територіальної громади та платників податків та зборів, які зареєстровані на 

території громади, забезпечено виконання бюджету в цілому на 130,2 % (разом 

загальний та спеціальний фонди). Загальний обсяг доходної частини бюджету на 

2023 рік з урахуванням внесених змін склав 265 030,3 тис. гривень. В порівнянні з 

надходженнями до бюджету громади у 2022 році (факт – 231 483,3 тис. гривень) 

збільшено надходження на 33 547,0 тис. гривень (з врахуванням міжбюджетних 

трансфертів) (додаток № 1). 

      По загальному фонду власних надходжень у 2023 році отримано        128 492,2 

тис. гривень. В порівнянні з показниками виконання доходної частини бюджету 

2022 року  (112 181,6 тис. гривень) ріст складає 114,5 %  або на 16 310,6 тис. гривень 

більше, ніж у 2022 році. 

       Основним з бюджетоутворюючих податків є податок та збір на доходи 

фізичних осіб, який складає 66,4 %  у структурі надходжень бюджету 

територіальної громади. За 2023 рік надійшло коштів у сумі 85 322,6 тис. гривень, 

що на 12 168,7 тис. гривень  більше ніж за відповідний період минулого року (факт 

2022 року 73 153,9 тис. гривень). 

       Надходжень з податку на доходи фізичних осіб, що сплачуються з доходів у 

вигляді заробітної плати у 2023 році (факт 71 456,1 тис. гривень) надійшло на 

10 261,9 тис. гривень більше, ніж у 2022 році (факт 61 194,2 тис. гривень). 

По податку на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового 

зобов'язання, що підлягає сплаті фізичними особами, надійшло понадпланово         1 

206,7 тис. гривень.   

       По податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення 

військовослужбовців надійшло за 9 місяців 2023 року  3 343,2 тис. гривень, що на 

3 113,1 тис. гривень менше, ніж  у 2022 році (факт – 6 456,3 тис. гривень). Згідно з 

чинним законодавством з 1 жовтня 2023 року кошти зараховуються до державного 

бюджету. 

Акцизного податку надійшло 6 916,8 тис. гривень, що на 2 991,1 тис. 

гривень більше, ніж у 2022 році (факт 2022 року – 3 925,7 тис. гривень). 
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Зокрема, збільшилися надходження від реалізації пального на суму 2 522,1 тис. 

гривень проти 2022 року (відповідно 2023 рік – 3 292,0 та 2022 рік – 769,9 тис. 

гривень).     

Причиною такого перевиконання є прийняття Верховною Радою              21 

вересня 2022 року законопроєкту №7668-д про повернення акцизів на моторне 

пальне, встановивши їх на бензин і дизель у розмірі EUR100 (тут і далі за 1000 

літрів), на скраплений газ, бутан та ізобутан - EUR52, на альтернативне моторне 

пальне і біодизель - EUR100.  ПДВ для всіх видів палива залишився на рівні 7% Але 

згідно з цим законом, з 1 липня 2023 року рівень податків на пальне повертається 

на довоєнний рівень: ПДВ - до 20%, акциз на бензин - до EUR213, на дизпаливо - 

до EUR140 за 1000 л. 

Також повідомляю, що за рахунок впровадження норми Закону щодо 

перенесення на виробників та імпортерів тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, обов’язку сплати 5-відс. акцизного 

податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, суттєво збільшилися доходи 

місцевих бюджетів з цього податку. Так, за період січень – грудень 2023 року сума 

акцизного податку виробниками та імпортерами становить 2 289,7 тис. грн, що 

збільшилось на 63 відсотка від виконання за 2022 рік. 

      Податку на нерухоме майно за 2023 рік надійшло 4 479,1 тис. гривень, що на 

1 776,0 тис. гривень більше, ніж у 2022 році (2 703,1 тис. гривень).  

       Плати за землю надійшло 11 888,1 тис. гривень, що на 2 508,1 тис. гривень 

менше, ніж за відповідний період минулого року (факт 2022 року 14 396,2 тис. 

гривень). Зменшення надходжень пройшло за рахунок зменшення задекларованих 

сум земельного податку Акціонерного товариства «Українська залізниця» 

(перерахунок згідно з новою нормативно-грощовою оцінкою земель).  

       Єдиного податку за 2023 рік надійшло  15 863,8 тис. гривень, що на 1 299,8 

тис. гривень більше,  аніж за попередній звітний період (факт 2022 року – 14 564,0 

тис. гривень). Зростання надходжень відбулося за рахунок відновлення  сплати 

єдиного податку фізичними особами – підприємцями – платниками 1 та 2 груп з 1 

серпня 2023 року та відновлення ставки єдиного податку для платників 3 групи в 

розмірі 5%. 

            Плати за надання адміністративних послуг надійшло у 2023 році          1288,6 

тис. гривень, що на 549,5 тис. гривень менше, ніж у 2022 році (факт 2022 року – 

1 838,1 тис. гривень). 

            Міжбюджетних трансфертів до бюджету Рожищенської ТГ у 2023 році 

надійшло 136 538,8 тис. гривень. В порівнянні з 2022 роком офіційних трансфертів 

до бюджету надійшло більше на 17 236,4 тис. гривень (факт 2022 року – 119 301,7 

тис. гривень). 

       Базової дотації з Державного бюджету надано 49 726,0  тис. гривень, що на 

23 712,4 тис. гривень більше, ніж у 2022 році (факт 2022 року – 26 013,6 тис. 

гривень).  

       Освітньої субвенцій з державного бюджету надійшло в сумі 82 174,0 тис. 

гривень, що на 5 270,1 тис. гривень менше, ніж у 2022 році (факт 2022 року – 
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87 444,1 тис. гривень). 

       Субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок 

субвенції з ДБ (Інклюзивно-ресурсний центр) надійшло в сумі 1 696,3 тис. гривень, 

що на 47,6 тис. гривень більше, ніж за 2022 рік (факт 2022 року – 1 648,7 тис. 

гривень) та субвенції на підтримку особам з особливими освітніми потребами 

виділено в сумі 255,0 тис. гривень, що на 212,9 тис. гривень менше, ніж у 2022 році 

(факт 2022 року – 467,9) 

Іншої субвенції з місцевого бюджету надійшло в сумі 2 549,6 тис. гривень 

(прийнято з бюджетів Копачівської та Доросинівської громад – 2 006,4 тис. гривень 

та з обласного бюджету 543,2 тис. гривень), у 2022 році фактичне надходження 

становило 3 710,9 тис. гривень (прийнято з бюджетів Копачівської та 

Доросинівської громад – 3 600,9 тис. гривень та з обласного бюджету 110,0 тис. 

гривень ). 

 

Видаткова частина бюджету 
     Виконання видаткової частини бюджету Рожищенської територіальної 

громади за 2023 рік  складає 271 297,4 тис. гривень, що в порівнянні з 2022 роком 

(факт 2022 року – 242 853,5 тис. гривень) більше  на 28 444,1 тис. гривень (додаток 

№ 2).    
    У 2023 році по загальному фонду проводилися видатки, що забезпечували 

оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетних установ, оплату за спожиті 

енергоносії, продукти харчування, соціальні виплати населенню. Це захищені 

статті  витрат, які фінансуються в першу чергу, і на які направлено 233 628,4 тис. 

гривень, або 86,1 % від загальних видатків бюджету. 

    У структурі видаткової частини бюджету Рожищенської територіальної 

громади  за економічними категоріями питому вагу займають видатки: 

- на оплату праці з нарахуваннями – 187 589,8 тис. гривень (76,1 % від обсягу 

видатків бюджету); 

- використання товарів і послуг – 26 899,9 тис. грн. (10,9 % від обсягу видатків 

бюджету), з них на: 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 15 585,6 тис. гривень (6,3 %); 

- продукти харчування – 3 553,1 тис. гривень (1,4 %). 
 

- Соціальне забезпечення (виплата матеріальних допомог, інші виплати 

населенню) – 2 658,9 тис. гривень (1,1 %), в тому числі  на фінансування 

компенсаційних виплат  по Комплексній програмі  соціального захисту населення 

Рожищенської територіальної громади – 2 430,4 тис. гривень. 
 

- Трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 22 995,7 тис. гривень  

(9,3 % від обсягу видатків бюджету), в тому числі: 

1) Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню – 5 556,2 тис. 

гривень. 

2) Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги – 3 141,6 тис. гривень. 
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3) Інша діяльність у сфері державного управління (Трудовий архів) – 399,3 тис. 

гривень. 

4) Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання 

теплової енергії – 1 019,8 тис. гривень. 

5) Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства – 

1 485,2 тис. гривень. 

6) Організація благоустрою населених пунктів – 7 643,5 тис. гривень. 

7) Програма фінансової підтримки комунальних підприємств Рожищенської 

міської ради на 2022 рік – 1 766,8 тис. гривень. 
 

 Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 

1 983,4 тис. гривень. 
 

- Трансферти органам державного управління інших рівнів – 6 347,8 тис. 

гривень (2,3 %), зокрема по: 

Програмі покращення матеріально-технічного забезпечення військових 

частин та батальйону територіальної оборони Луцького району  – 502,6 тис. 

гривень. 

Програмі забезпечення виконання заходів щодо проведення мобілізації, 

мобілізаційної підготовки, підготовки молоді до військової служби, проведення 

призову громадян на військову службу, приписки громадян до призовної дільниці на 

території Рожищенської територіальної громади – 250,0 тис. гривень. 

Програмі профілактики правопорушень та злочинів в Рожищенській 

територіальній громаді на 2021-2025 роки – 99,0 тис. гривень. 

Місцевій програмі профілактики рецидивної злочинності та правопорушень 

на території Рожищенської міської територіальної громади на 2023 рік – 27,5 

тис. гривень. 

Програмі "Дистанційне обслуговування місцевих бюджетів" на 2023 рік – 92,8 

тис. гривень. 

Місцевій програмі захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру – 460,0 тис. гривень. 

Комплексній програмі соціального захисту населення Рожищенської 

територіальної громади – 126,1 тис. гривень. 
 

        Луцькому районному бюджету на виконання заходів Районної програми 

патріотичного виховання молоді, підготовки та проведення приписки і призову 

юнаків на строкову військову службу в Збройні Сили України, Національну Гвардію 

України та інші військові формування та сприяння забезпеченню готовності до 

національного спротиву в Луцькому районі на 2021-2025 роки  - 200,0 тис. гривень.  
 

 Бюджету Калинівської селищної територіальної громади Бериславського 

району Херсонської області на відновлення інфраструктури та надання допомоги 

постраждалому населенню села Благодатівка – 100,0 тис. гривень.  
 

Бюджету Луцької міської територіальної громади на закупівлю Луцьким 

спеціальним комунальним автотранспортним підприємством  
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«ЛУЦЬКСПЕЦКОМУНТРАНС» спецтехніки, для забезпечення безперебійного 

функціонування полігону твердих побутових відходів у с. Брище - 1 500,0 тис. 

гривень. 
 

        Обласному бюджету на придбання шкільних автобусів – 2 990,0 тис. гривень. 

 У 2023 році за кошти бюджету Рожищенської міської територіальної громади 

(спеціальний фонд) проведено капітальні видатки на суму 3 721,7 тис. гривень 

(1,4% від обсягу видатків бюджету), що на 954,6 тис. гривень більше, ніж за 2022 

рік (факт 2022 року - 2 767,1  тис. гривень). Кошти спрямовані на: 

- капітальний ремонт покрівлі будівлі лікарні комунального підприємства 

"Рожищенська багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської ради вул. Коте 

Шилокадзе, будинок 19, місто Рожище, Луцький район Волинська область" - 

1504,2 тис. гривень; 

- придбання механічного операційного стола для комунального підприємства 

"Рожищенська багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської ради – 232,6 тис. 

гривень; 

- придбання обладнання для фізичної реабілітації для комунального 

підприємства "Рожищенська багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської 

ради – 168,4 тис. гривень; 

- придбання операційного світильника для комунального підприємства 

"Рожищенська багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської ради – 173,6 тис. 

гривень; 

- придбання димососа для комунального підприємства "Рожищенська 

багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської ради – 66,0 тис. гривень; 

- придбання  дерматома лінійного електричного для комунального 

підприємства "Рожищенська багатопрофільна лікарня" Рожищенської міської 

ради – 41,2 тис. гривень; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення 

еспертизи по об'єкту «Нове будівництво нежитлової будівлі (котельні) по вул. 

Шевченка, 89а в м. Рожище» - 34,6 тис. гривень; 

- поповнення статутного фонду КП "Дільниця благоустрою Рожищенської 

міської ради" для придбання мотокос STIL FC-250  - 97,8 тис. гривень; 

- капітальний ремонт покриття даху комунального закладу загальної 

середньої освіти "Навізький ліцей" по вулиці Молодіжна, 47 село Навіз Луцький 

район Волинська область – 467,7 тис. гривень; 

- проведення експертизи проєкту по об'єкту «Капітальний ремонт котельні 

комунального закладу загальної середньої освіти "Рожищенський ліцей № 4" 

Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області по вул. 

Кондратюка, 15 м. Рожище Луцького району Волинської області -10,9 тис. 

гривень; 

- придбання 3-ьох системних блоків і багатофункціонального пристрою для 

комунального закладу загальної середньої освіти «Рожищенський ліцей №1»  - 48,9 

тис. гривень;  
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- придбання обладнання для студії звукозапису Комунального закладу 

Рожищенський будинок дитячої творчості" Рожищенської міської ради – 115,0 

тис. гривень; 

- капітальний ремонт покрівлі даху Комунального закладу Рожищенський 

будинок дитячої творчості" по вулиці Незалежності, 85 місто Рожище Луцького 

району Волинської області – 298,5 тис. гривень; 

- придбання вокального мікрофону для Комунального закладу «Рожищенська 

музична школа» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області – 

15,0 тис. гривень; 

- придбання засобів корекції – 108,2 тис. гривень; 

- придбання художньої літератури на поповнення бібліотечного фонду для 

закладів Публічної бібліотеки – 71,6 тис. гривень; 

- придбання оргтехніки: ноутбука, принтера і персонального комп'ютера для 

закладів Публічної бібліотеки – 40,0 тис. гривень; 

- придбання обладнання для створення  методичного кабінету на базі 

Рожищенської дитячо-юнацької спортивної щколи (в т. ч. телевізора)) – 60,0 тис. 

гривень; 

- придбання мінітрактора  Husgvarna TC 242 TX для спортивного комплексу 

на базі Комунального закладу «Рожищенська дитячо-юнацька спортивна школа» 

Рожищенської міської ради – 167,5 тис. гривень. 

 

РОЗДІЛ 4. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНА СФЕРА 

 

На території Рожищенської територіальної громади здійснюють 

виробничу діяльність три комунальні підприємства: підприємство житлово-

комунального господарства, «Дільниця благоустрою Рожищенської міської 

ради» та «Дубищенське житлово-комунальне господарство». 

Зважаючи на ряд об'єктивних причин, можна сказати, що головне, над чим 

працювала комунальна сфера, - це надання населенню та утримання на 

відповідному якісному рівні усіх комунальних послуг. І хоч не усі комунальні 

підприємства досягли очікуваних результатів діяльності, та все ж вдалося уникнути 

в роботі критичних моментів та надзвичайних ситуацій.  

4.1. Підприємство житлово-комунального господарства Рожищенської 

міської ради. 

Підприємством у 2023 році було надано житлово-комунальних послуг 

населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам з врахуванням ПДВ на 

суму 12 977,1 тис. грн (за 2022 рік – 12 144,9  тис. грн), в тому числі населенню 

надано послуг на суму 7 221,8 тис. грн, іншим споживачам – на суму                       5 

755,3 тис. грн. 

За звітний період вироблено та реалізовано теплової енергії на                  суму 

5 064,2 тис. грн (за 2022 рік –  4 817,6 тис. грн); піднято та реалізовано води   на 

суму 3 644,4 тис. грн (за 2022 рік – 3 376,9 тис. грн); надано послуг з водовідведення 

на суму 2 850,7 тис. грн (за 2022 рік – 2 582,8 тис. грн). Дохід        від надання послуг 
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по обслуговуванню будинків склав  993,6 тис. грн  (за 2022 рік –  993,5 тис. грн). За 

надані послуги з вивезення рідких відходів дохід підприємства склав 424,2 тис. грн 

(за 2022 рік – 374,1 тис. грн). Дохід від виконаних ремонтно-будівельних робіт і 

наданих  послуг в 2023 році становить 564,0  тис. грн (2022 рік - 655,2 тис. грн). 

Доходи  ПЖКГ  від виробничої діяльності в 2023 році склали 13 541,1 тис. грн. ( в 

2022 році -  12 800,1 тис. грн). 

В 2023 році з місцевого бюджету на виконання програм поступило                 3 

063,9 тис. грн (за 2022 рік – 2 132,2 тис.  грн).  

Чистий дохід підприємства в 2023 році становив 13 837,5 тис. грн                  (в 

2022 році склав 12 443,6 тис.  грн), що на 1393,9 тис. грн більше до попереднього 

року. Витрати виробничої собівартості  ПЖКГ в 2023 році становили   13 978,4 тис. 

грн (в 2022 році - 12481,2 тис. грн).  

Фінансовий результат діяльності Підприємства ЖКГ в 2023 році становить 

140,9 тис. грн  збитку. 

Основною причиною збитковості виробництва в 2023 році стало 

призупинення  застосування  встановлених економічно обґрунтованих тарифів на 

теплову енергію  (в 2023 році діючі тарифи були на рівні тарифів 2021 року).                                                                                              

Причина збитковості виробництва послуг – постійне зростання вартості 

електроенергії, будівельних матеріалів, запчастин і паливо-мастильних матеріалів, 

а також  аварійний стан водопровідно-каналізаційних мереж, що веде до збільшення 

затрат на обслуговування, які не перекриваються діючими тарифами.  

Виконання ПРОГРАМ: 

 Програма  фінансової  підтримки комунальних підприємств 

Рожищенської міської ради на 2023 рік. Передбачені кошти  в сумі 782,489 тис. 

грн  спрямовані: 

- на погашення заборгованості за електроенергію - 462,985 тис. грн; 

- на оплату за спецодяг працівникам - 54,997 тис. грн; 

- на заробітну плату працівникам і сплату єдиного податку - 264,507 тис. грн. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 718,4 тис. 

грн. 

 Програма розвитку систем теплопостачання Підприємства 

житлово-комунального господарства Рожищенської міської ради  на 2023 рік. 
Кошти в сумі 1 006,977 тис.  грн  спрямовані на:  

- виплату заробітної плати і сплату ЄСВ працівникам в сумі 835,0 тис. грн;   

- встановлення дизельного генератора в приміщенні котельні по                 вул. 

Куліша – 171,977 тис. грн. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 233,6 тис. 

грн. 

        В 2023 році виконані наступні ремонтні роботи: 

- проведено поточний ремонт теплових оглядових колодязів  із заміною 

запірної арматури по вулицях Шевченка, Куліша, Драгоманова; 

- ліквідовано аварійні ситуації на теплотрасі по вулицях Шевченка, Куліша, 

Незалежності, Драгоманова; 
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- проведено поточний ремонт запірної арматури в приміщенні котельні, 

чистка та ремонт котла.                                                                                                                         

 Програма розвитку водопровідно-каналізаційного господарства 

Підприємства житлово-комунального господарства Рожищенської міської 

ради  на 2023  рік.  Кошти  в сумі  1 215,823 тис. грн спрямовані:      

- на виплату заробітної плати працівникам підприємства – 1 053,3 тис. грн; 

- на встановлення генератора на КНС-2 – 162,523 тис. грн. 

 У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти   в сумі 1 038,0 

тис. грн. 

Протягом 2023  року проводилися роботи по ліквідації аварійних ситуацій на 

водопровідних мережах по вулицях: Гранична, Героїв УПА, Заньковецької, 

Незалежності, Кондратюка, Куліша, Марка Вовчка, Привокзальна, Курбаса, 

Володимира Івасюка, Філатова, Волонтерська, Ів.Франка. Проведено поточний 

ремонт машинного відділення водозабору з частковою заміною труб та запірної 

арматури. Проведено ремонт будівлі трансформаторної підстанції  на території 

водозабору. Зроблена очистка та дезінфекція резервуара чистої води на водозаборі. 

Проведено ремонт приймальних відділень на КНС-1,2,3 із заміною насоса на КНС-

3. 

 Програма «Питна вода» на 2023 рік. Кошти в сумі 6,3 тис. грн 

спрямовані на відшкодування витрат підприємства за використання холодної води 

жителями міста з вуличної колонки по вулиці Незалежності. У 2022 році на 

програму були спрямовані кошти в сумі 6,9 тис. грн. 

Протягом січня-серпня 2023 року тарифи на комунальні послуги з 

водопостачання, водовідведення, постачання теплової енергії та утримання 

житлових будинків не підвищувалися, а були на рівні діючих тарифів попереднього 

року. Перед початком опалювального сезону рішеннями виконавчого комітету від 

12.09.2023 року були встановлені нові скориговані тарифи на водопостачання, 

водовідведення та на теплову енергію для бюджетних організацій. 

                                    

4.2. Комунальне підприємство «Дільниця благоустрою» Рожищенської 

міської ради 

Комунальне підприємство «Дільниця благоустрою Рожищенської міської 

ради» забезпечувало виконання робіт щодо благоустрою території: планування 

землі, озеленення, встановлення (ремонт) урн, вазонів, дитячих майданчиків, 

влаштування тротуарів, вивезення листя, сміття тощо, здійснення захисту зелених 

насаджень населеного пункту від хвороб і шкідливих умов, прибирання територій 

скверів, парків, проведення поточних і капітальних ремонтів, об’єктів благоустрою 

тощо. 

За 2023 рік підприємство завершило з чистим прибутком у сумі 186,80 тис. 

грн, загальна сума доходів становила 12 072,80 тис. грн та витрат  11 845,00 тис. 

грн. За 2022 рік загальна сума доходів становила 9 874,5 тис. грн, витрат 9 256,30 

тис. грн, чистий прибуток становив 506,9 тис. грн.  
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Фінансовий результат до оподаткування становить 227,80 тис. грн та податок 

на прибуток 41,0 тис. грн. Дохід від благоустрою населених пунктів – 8 565,084 тис. 

грн, витрати  – 7 428,321 тис. грн. Різниця 1136,763 тис. грн виникає від податкових 

наслідків з ПДВ у випадку отримання платником податків (комунальним 

підприємством) бюджетних коштів (пункт 38 частини першої статті 2 БКУ).  

Вивіз твердих побутових відходів від мешканців приватного сектору 

проводиться згідно укладених договорів, графіку та маршруту вивезення твердих 

побутових відходів.  

Станом на 01.01.24 року підприємством укладено 4139 договорів з 

населенням (в т.ч. 1553 – абоненти з багатоквартирних будинків). Станом на 

01.01.23 року  підприємство обслуговувало 3385 абонентів (в т.ч. 1552 – абоненти з 

багатоквартирних будинків). 

Підприємство також надає послуги по вивезенню ТПВ приватним 

підприємцям, підприємствам і бюджетним організаціям. Станом на 01.01.24 року 

укладено 169 таких договорів,  в тому числі 21 договір з бюджетними організаціями. 

За 2023 рік вивезено 12308 м3 ТПВ. 

Для недопущення збитковості підприємства в липні 2023 року було 

затверджено коригований тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів 

для фізичних осіб (квартирний та приватний сектори проживання).  

 

Виконання ПРОГРАМ: 

 Програма «Благоустрій Рожищенської територіальної громади» на 2023 

рік. Кошти в сумі  7 643,481 тис. грн  спрямовані:   

- 3636,0 тис. грн -  на заробітну плату та нарахування на заробітну плату,  а 

саме на оплату праці 2980,36 тис. грн та 655,64 тис. грн на оплату єдиного 

соціального внеску; 

- 423,780 тис. грн - використано на оплату за використану електроенергію 

вуличного освітлення; 

- 239,761 тис. грн - на утримування мереж зовнішнього освітлення (придбання 

лічильників, таймерів, прожекторів, світильників вуличного освітлення, кабелів, 

автоматичних вимикачів);  

-  313,4 тис. грн - на оплату послуг по захороненню ТПВ  вивезених зі 

стихійних сміттєзвалищ громади;  

- 734,099 тис. грн - на придбання паливо-мастильних матеріалів (дизпаливо 

та бензин); 

-  102,12 тис. грн - на оливи та мастильні матеріали; 

- 179,195 тис. грн - на запчастини до техніки (запчастини до автомобілів,  

агрегати, акумулятори, автомобільні шини, насоси); 

- 23,988 тис. грн - на придбання спецодягу, аптечок, засобів захисту; 

- 211,447 тис. грн - на придбання матеріалів, інвентарю, будівельних 

матеріалів, труб, дротів, знарядь, ланцюгів, фарби, іменних табличок загиблих 

захисників, державної символіки; 

- 3,35 тис. грн -  на придбання гербіциду для боротьби з бур’янами; 
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- 87,228 тис. грн - нанесення дорожньої розмітки; 

- 99,75 тис. грн - на придбання піску; 

- 99,993 тис. грн - на придбання солі для виготовлення піщано - сольової 

суміші; 

- 71,870 тис. грн - на оплату послуг з ремонту та технічного обслуговування 

автомобілів; 

- 70,0 тис. грн - на оплату послуг по зрізанню аварійних та небезпечних дерев; 

- 12,6 тис. грн - на оплату послуг по вилову безпритульних тварин; 

- 2,641 тис. грн - на оплату послуг лікувальних установ (медичний огляд 

працівників); 

- 99,184 тис. грн - на оплату послуг по утриманню сміттєзвалищ; 

-  1233,075 тис. грн - податок на додану вартість з суми надходжень. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 7394,733 

тис. грн. 
 

 На Програму  фінансової  підтримки комунальних підприємств 

Рожищенської міської ради у 2023 році були виділені кошти в сумі 553,425 

тис.грн: 

- 97,700 тис. грн - на придбання автошин до сміттєвозів; 

- 99,750 тис. грн - на придбання технічної солі для виготовлення ПСС; 

- 99,960 тис. грн - на придбання пального на техніку для вивезення сміття зі 

стихійних сміттєзвалищ; 

- 59,280 тис.  грн - на ремонт автомобіля Камаз; 

- 16,300 тис. грн - на придбання шин на комунальну техніку; 

- 103,935 тис. грн - на придбання запчастин до капремонту двигуна на сміттєвоз 

Вольво; 

- 76,500 тис. грн - на послуги з капремонту двигуна на сміттєвоз Вольво. 

У 2022 році кошти по цій програмі підприємству не виділялися.  

 

 в 2023 році виділялись кошти на «Внески до статутного капіталу 

суб’єктів господарювання» в сумі - 97,800 тис. грн. За ці кошти було придбано шість 

ручних мотокосарок для старостатів Рожищеньської ТГ.   

У 2022 році по даній статті фінансування не проводилось. 

 в 2023 році виділялись кошти на «Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого 

бюджету» в сумі  - 1983,396 тис. грн: 

- 10,696 тис. грн -  на  оплату послуг з проєктування;  

- 308,0 тис. грн - на придбання щебеню для поточного ремонту доріг; 

- 1664,7 тис. грн - на проведення поточного ремонту доріг громади  (оплата 

послуг фірмі УНІДОР СЕРВІС); 

У 2022 році по даній статті фінансування не проводилось. 

 

Розрахунки та фінансова діяльність 
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У звітному періоді штрафні санкції підприємствами-постачальниками до КП 

«Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» не застосовувалися. Також 

відсутня безнадійна дебіторська та кредиторська заборгованості, в тому числі 

заборгованості, за якими термін позовної давності минув. Розрахунки по заробітній 

платі, податкових платежах, енергоносіях здійснюються вчасно. 

Згідно з даними бухгалтерського обліку станом на 01.01.2024 року 

обліковувалось основних засобів, первісна вартість яких склала 29617,186 тис. грн. 

Сума амортизації становила 12804,938 тис. грн.   

Згідно з даними бухгалтерського обліку станом на 01.01.2024 року власний 

капітал становить 16870,04 тис. грн, з них статутний капітал 5701,266 тис. грн, 

додатковий капітал - 11168,774 тис. грн. В статутний капітал  входить дорожнє 

покриття вулиць, тротуари, складські приміщення, дитячі майданчики, фонтан, 

мережі зовнішнього освітлення, паркове обладнання, спортивний інвентар, сквер, 

інше. В додатковий капітал входить огорожа кладовища, автомобілі, автовишка, 

сміттєвози, ручні інструменти, та обладнання, піскороскидачі, причіпне обладнання 

до комунальної техніки, вузли автомобілів, садовий трактор. 

   

4.3. Комунальне підприємство «Дубищенське житлово-комунальне 

господарство» 

Комунальне підприємство «Дубищенське житлово-комунальне 

господарство» надавало послуги з централізованого водопостачання і 

централізованого водовідведення, з постачання теплової енергії. 

Підприємством за 2023 рік було надано житлово-комунальних послуг на суму 

2 325,9 тис. грн (за 2022 рік – 1 996,3 тис. грн). Витрати на виробництво послуг  

склали – 3 017,7  тис. грн (за 2022 рік –  2 646,2 тис. грн).   

Фінансовий результат діяльності від виробництва теплової енергії за 2023 рік 

склав 476,5 тис. грн. збитку (за 2022 рік – 181,6 тис. грн збитку). Фінансовий 

результат від надання послуг водопостачання та водовідведення склав 210,4  тис. 

грн збитку (за 2022 рік –  425,2   тис. грн  збитку). 

Сумарний фінансовий результат виробничої діяльності підприємства за  2023 

рік становить – 32,3 тис. грн  прибутку (за 2022 рік – 19,4 тис. грн прибутку). 

Прибуток досягнуто завдяки  фінансовій  підтримці з місцевого бюджету. 

Рішенням виконавчого комітету від 12.09.23 №10/26 скориговано тариф на 

теплову енергію, який був введений в дію з 01.10.2023 року. 

Рішенням виконавчого комітету від 23.05.23 №6/2  встановлено тарифи  на 

послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 

для населення, бюджетних установ та інших споживачів. Дане рішення про 

встановлені тарифи для населення набрало чинності з 01.06.2023 року. 

 

Виконання ПРОГРАМ: 

 Програма  фінансової  підтримки комунальних підприємств 

Рожищенської міської ради на 2023 рік. Використані кошти в сумі 430,93 тис. 

грн: 
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- 173,23 тис. грн. – оплата за торфобрикети - ДП «Волиньторф» . 

- 257,7 тис. грн. – з/плата та податки. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 520,764 

тис.грн. 

 Програма розвитку водопровідно-каналізаційного господарства  

комунального підприємства «Дубищенське житлово-комунальне 

господарство»  на 2023 рік, кошти використані в сумі 269,34 тис. грн: 

- 128,5 тис. грн. оплата за використану електроенергію - ТзОВ 

«Волиньелектрозбут». 

- 90,5 тис. грн. - з/плата і податки. 

- 50,34 тис. грн. - придбання матеріалів та комплектуючих. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 122,0  тис. 

грн. 

 На Програму розвитку систем теплопостачання  комунального 

підприємства «Дубищенське житлово-комунальне господарство» у  2023 році 
були використані кошти в сумі 12,82 тис. грн.  на придбання матеріалів та 

комплектуючих. 

У 2022 році на відповідну програму були спрямовані кошти в сумі 47,0  тис. 

грн. 

 

РОЗДІЛ 5. ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 

 

Незважаючи на повномасштабну війну, в громаді надають медичну допомогу 

всім, хто цього потребує, - і місцевим мешканцям, і внутрішньо переміщеним 

особам, підліковують у нашій багатопрофільній лікарні також військових. 

Первинний рівень медичної допомоги Рожищенської громади 

забезпечується комунальним некомерційним підприємством "Рожищенський 

центр первинної медико-санітарної допомоги"  Рожищенської міської ради.  

Станом на 01.01.2024 року заклад обслуговує 28 394 задекларованого 

населення, з них: 6 101 - дитячого населення та  22 293 - дорослого населення, що 

складає 75,3% від статистичного населення, що проживає на території 

обслуговування  КНП «Рожищенський ЦПМСД».  

До складу КНП «Рожищенський ЦПМСД» входить 7 амбулаторій загальної 

практики-сімейної медицини (2 міських Рожищенська №1 та Рожищенська АЗПСМ 

№2, Дубищенська та 4 сільських Доросинівська, Переспівська, 

Сокілська,  Щуринська ),  6 фельдшерських пунктів. За ініціативою Рожищенської 

міської ради створено 7 медичних пунктів тимчасового базування для 

обслуговування сільського населення. 

У межах Програми підтримки та розвитку первинної медичної допомоги 

на території Рожищенської територіальної громади на 2023 рік виділено кошти 

в сумі  1 689,0 тис. грн, фактично використано 1 491,4 тис. грн, з них: 
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-  1 214,4 тис. грн - оплата комунальних послуг та енергоносіїв, що споживаються  

підприємством; 

- 58,9 тис. грн - відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих 

захворювань; 

- 218,1 тис. грн - оплата послуг (крім комунальних) відповідно до укладених 

договорів (відшкодування витрат за обслуговування котельні                           КП 

«Рожищенської багатопрофільної лікарні», вивіз побутових відходів 

Дубищенської АЗПСМ та інше). 

 

      Підприємством на 2023 рік було укладено наступні договори з Національною 

службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій (зі змінами), а саме: 

-  16 січня 2023 року № 00007K6-M000 Первинна медична допомога; 

- 06 лютого 2023 року №0224-E123-P000 Супровід та лікування дорослих та дітей, 

хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги. Супровід і 

лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної 

допомоги. 

- 09.02.2023 року №2928-E223-P000 Забезпечення кадрового потенціалу системи 

охорони здоров’я, шляхом організації надання медичної допомоги із залученням 

лікарів інтернів. 

- 14.02.2023 року №0687-E123-P000 Мобільна паліативна медична допомога 

дорослим і дітям. 

За 2023 рік надходження коштів становить від: 

1. НСЗУ – 33 764,7 тис. грн. 

2. Рожищенської ТГ – 1 491,4 тис. грн. 

3. Операційна оренда активів ( компенсацій за комунальні платежі від орендарів)– 

155,1 тис. грн. 

4. Відсотки депозиту – 905,2 тис. грн.         

 Витратна частина на 01.01.2024 року Підприємства складається із: 

- заробітна плата – 19 942,7   тис.  грн. 

- нарахування на оплату праці  – 4 232,9 тис. грн,  

- медикаменти, перев’язувальні матеріали та засоби індивідуального захисту –194,9 

тис. грн. 

- господарські, будівельні, миючі засоби, електроматеріали, запчатини, паливно-

мастильні матеріали  – 730,4 тис. грн.  

- придбання основних засобів, інших необоротних матеріальних та нематеріальних 

активів – 1 807,2 тис. грн. 
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 У 2023 році лікарями Рожищенського ЦПМСД виписано 10 705 рецептів на 

ліки за урядовою програмою реімбурсації «Доступні ліки», які відпускають в  

аптечних мережах, що заключили договір з НСЗУ. 

 

Надання спеціалізованої (вторинної) амбулаторно-поліклінічної та 

стаціонарної медичної допомоги населенню здійснюється КП «Рожищенська 

багатопрофільна лікарня».  

В структуру Підприємства входять консультативна поліклініка, в якій 

здійснюють консультативний прийом амбулаторних хворих лікарі за 20 

спеціальностями, стаціонарні відділення на 230 ліжок.  Крім того, для надання 

послуг пацієнтам організована робота приймального відділення, операційного 

блоку, фізіотерапевтичного відділення, кабінету функціональної діагностики, 

рентгенкабінету, кабінету ультразвукової діагностики, фіброгастродуоденоскопії, 

клініко-діагностичної лабораторії.  

В 2023 році в лікарню госпіталізовано 4980 хворих, з яких 524 дітей,  серед 

яких 58 - дитина першого року життя. У 2023 році  проліковано 4979 хворих, з них 

більше 613 осіб з особливим статусом. 

З усіх госпіталізованих в стаціонарі  прооперовано 806 хворих і виконано 936 

оперативних втручань. У 2023 році було проведено 137 ендоскопічних оперативних 

втручань. 

  В умовах пологового стаціонару в 2023 році народилося 166 дітей. 

У 2023 році КП «Рожищенська багатопрофільна лікарня» було укладено 

договори з Національною службою здоров’я про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій на суму  38 325,5 тис. грн,    за 12 

пакетами, а саме: 

- хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 

- стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій; 

- медична допомога при пологах; 

- профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація в 

амбулаторних умовах; 

- гістероскопія; 

- цистоскопія; 

- стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 

- мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 

- стоматологічна допомога дорослим та дітям; 

- ведення вагітності в амбулаторних умовах; 

- хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 

- медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 
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комплектування та соціальної підтримки.  

За 2023 рік надходження коштів становить 51 186,8 тис. грн. Основну 

дохідну частину підприємства складають надходження від реалізації медичних 

послуг згідно договору з Національною службою здоров’я про медичне 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій та становлять    

41 784,4 тис. грн (81,6%). (у 2022 році –  47 544,5 тис. грн (89,2%)) 

У межах Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги 

на території Рожищенської територіальної громади на 2023 рік було 

передбачено кошти в сумі 8 026,4 тис.грн, фактично використано                      7 742,3 

тис. грн, з них:  

 - на оплату комунальних послуг та інших енергоносіїв – 4 902,1 тис. грн; 

 -  на капітальний ремонт покрівлі будівлі – 1 504,2 тис. грн.  

 -  на поточний ремонт – 654,2 тис. грн. 

 - на придбання ОЗ (стіл операційний механічний) – 232,6 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( операційний світильник ) – 173,6 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( електродерматом ) – 41,2 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( димосос ) – 66,0 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( поруччя для навчальної ходьби ) – 34,8 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( сходи для навчальної ходьби ) – 74,0 тис. грн; 

 - на придбання ОЗ ( комбінований ротор для вправ нижніх та верхніх кінцівок ) –    

32,3 тис. грн; 

 - на придбання інших необоротних матеріальних активів – 27,3 тис. грн.  

  

РОЗДІЛ 6. ОСВІТА. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

 

У  Рожищенській громаді освітній процес забезпечують 16 закладів 

загальної середньої освіти (10 ліцеїв, 6 гімназій), 16 закладів дошкільної освіти, 

2 заклади позашкільної освіти (будинок дитячої творчості та дитячо-юнацька 

спортивна школа), музична школа та інклюзивно-ресурсний центр. Для дітей 

із особливими потребами організовано інклюзивне та індивідуальне навчання.  

В загальному на утримання усіх закладів освіти використано 90810,1 тис. грн 

місцевого бюджету та 83870,3 тис. грн освітньої субвенції. 

Галузь освіти Рожищенської територіальної громади має відповідний досвід 

роботи в умовах воєнного стану, який допоміг минулого року і допомагає нині всім 

учасникам освітнього процесу. У 2023 році, як і зараз, пріоритет - безпека, але і 

якість освіти також на контролі. Усі, й насамперед батьки, мають бути 

стовідсотково впевнені, що їхні діти щодень вирушають до місць навчання, де 

створено необхідні безпечні умови. 

Освітній процес у закладах освіти проходив у звичному (очному) та 

змішаному (очному/дистанційному) форматі. Заради безпеки учасників освітнього 
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процесу в усіх навчальних закладах організовано функціонування укриттів, які 

забезпечено засобами першої необхідності. 
 Незважаючи на воєнний стан в усіх закладах освіти  були проведені заходи з 

підготовки до роботи в новому навчальному році та опалювальному сезоні. 
Здійснено закупівлю матеріалів та послуг, проведено поточні ремонти приміщень 
та техніки, ремонти систем водопостачання, водовідведення та теплопостачання, 
частково замінені вікна та двері, впроваджені окремі заходи  з енергоефективності 
та протипожежної безпеки, забезпечено утримання 35 укриттів, тощо на загальну 
суму 3471,2 тис.грн.  

 Завершено проведення капітального ремонту покриття даху КЗЗСО 
«Навізький ліцей» (витрачено 1512,84 тис. грн). Проведено капітальний ремонт 
даху КЗПО «Рожищенський БДТ» (витрачено 294,9 тис. грн).  

Заклади освіти Рожищенської громади у минулому році отримали підтримку 
від благодійних міжнародних організацій: пральні та сушильні машини, кухонні 
меблі, професійні електричні кухонні плити, металеві шафи для одягу, генератори, 
печі-буржуйки, тощо  на загальну суму 2801,34 тис грн. 

В липні 2023 року гуманітарним відділом було оголошено закупівлю послуг 
енергосервісу для трьох закладів, а саме: КЗЗСО «Рожищенський ліцей №2», 
КЗЗСО «Дубищенський ліцей», КЗДО №1 «Малятко» м. Рожище. Три 
довгострокові контракти передбачають проведення комплексу технічних та 
організаційних енергозберігаючих (енергоефективних) та інших заходів, 
спрямованих на скорочення споживання та витрат на оплату паливно-енергетичних 
ресурсів та житлово-комунальних послуг порівняно із споживанням (витратами) за 
відсутності таких заходів. 

У Рожищенській територіальній громаді працює 16 закладів дошкільної 
освіти:  39 груп, 737 дітей віком від 2 до 6 років,  з них 511 – місто, 226 – село. 10 
дітей із числа ВПО. В закладах дошкільної освіти працює 115 педагогічних 
працівників. Вартість утримання одного вихованця – 53,32 тис.грн. 

У закладах загальної середньої освіти громади здобуває освіту 3596 школярів, 
яких навчає 423 педагогічних працівників. Із загальної кількості учнів 147 дітей 
перебувають за кордоном та навчаються дистанційно. В 12 закладах ЗСО 
навчається 53 дітей із числа ВПО із них 31 дитина з тимчасово окупованих 
територій. 

Важливим питанням щодо створення сприятливих умов для доступу 
школярів до якісної освіти та збереження здоров'я є організація підвезення учнів до 
закладів освіти громади. У Рожищенській громаді потребують підвезення 473 учні. 
На даний час до закладів освіти та додому підвозиться 343 учні 5-ма шкільними 
автобусами та, за потреби, автобусами, отриманими як гуманітарна допомога.  
Маршрутними автобусами приватних перевізників, відповідно до укладених 
договорів, дістається до навчальних закладів 86 учнів. З початку повномасштабної 
війни з громади для потреб ЗСУ вилучили 3 шкільні автобуси. 

У 2023 році Рожищенська територіальна громада придбала за рахунок 
державної субвенції та співфінансування з місцевого бюджету 2 шкільні автобуси. 
З бюджету Рожищенської громади на ці цілі виділено кошти в сумі 3000,0 тис. грн.  

Також, у червні 2023 року у рамках підписаного Меморандуму про 
співробітництво між Слупським повітом Поморського воєводства (Республіка 
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Польща) та Рожищенською міською радою наші польські партнери передали для 
потреб громади два автобуси. У даних автобусах проведено діагностику та технічне 
обслуговування. У разі потреби автобуси залучаються до підвезення учасників 
освітнього процесу.  

У 2023 році учні закладів загальної середньої освіти за підсумками 
навчальних досягнень отримали 14 золотих та 4 срібних медалей. За результатами 
Національного мультипредметного тесту  випускниця Рожищенського ліцею 
№4 отримала рекордні 600 балів.  За максимальну кількість балів Катерина Фіщук 
була нагороджена сертифікатом на 30,0 тисяч гривень з місцевого бюджету. 

Переможцями обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів стали 7 учнів з шкіл нашої громади. 

 Вартість утримання 1-го учня у закладах загальної середньої освіти за 2023 рік 
становить 31,8 тис. грн. 

Інклюзивне навчання.  

У 2023 році в 11-ти закладах загальної середньої освіти було впроваджено 

інклюзивне навчання. Організовано роботу 40 класів, в яких охоплено 46 учнів з 

особливими освітніми потребами. За індивідуальною формою навчання здобували 

знання 162 учнів (42 – екстернатна, 105 – сімейна, 15 – педагогічний патронаж). 

На базі КЗЗСО «Дубищенський ліцей» функціонує КУ «Інклюзивно-

ресурсний центр». Працює 7 спеціалістів, які надають послуги 205 дітям з 

особливими освітніми потребами з Рожищенської, Копачівської та Доросинівської 

громад. Безпосередньо в Інклюзивно-ресурсному центрі отримують корекційно-

розвиткові заняття 44 дитини. 

  

Для розвитку здібностей та талантів в громаді функціонують будинок 

дитячої творчості,  дитячо-юнацька спортивна школа та музична школа. 

У КЗПО «Рожищенський БДТ» працює 74 гурткових груп, 23 педагоги, 

роботою охоплено 769 дітей.  

Вихованці закладу постійно брали участь та, у переважній більшості заходів, 

ставали переможцями і призерами обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів. Особлива увага в роботі закладу приділялася національно-

патріотичному вихованню. Із цією метою протягом 2023 року в закладі та за його 

межами проходили заходи, різноманітні за формою і змістом, програми яких 

спрямовані на різновікову аудиторію. Переважно це були тематичні свята, 

конкурси, пізнавальні та розважальні програми, святкові концерти, благодійні, 

патріотичні акції та флешмоби, вечори пам’яті, зустрічі із військовослужбовцями-

випускниками закладу тощо. 

Важливою особливістю більшості проведених заходів є їх благодійна 

складова. Під час кожного проведеного благодійного заходу збиралися кошти на 

потреби ЗСУ. Всього за минулий рік КЗПО «Рожищенський БДТ» було 

організовано та проведено 18 благодійних заходів, під час яких зібрано майже 150 

тис. грн. Вихованці та педагоги закладу також постійно долучаються і до інших 

благодійних заходів у громаді та в області.  
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У 2023 році реалізовано проєкт в рамках договору про співробітництво між 

Рожищенською, Копачівською та Доросинівською територіальними громадами, 

результатом якого стало відкриття студії звукозапису «Апельсин». Також 

збільшилася  кількість вихованців у закладі з цих громад – 38 дітей із Копачівської 

ОТГ та 3 дитини з Доросинівської ОТГ. У цих громадах працівниками КЗПО 

«Рожищенський БДТ» було проведено Kinder FEST-ти для діток, які отримали 

схвальні відгуки. 

Вартість утримання 1-го вихованця у КЗПО «Рожищенський БДТ» за 2023 рік 

– 6,5 тис. грн. 

У КЗ «Рожищенська музична школа» на трьох відділах (фортепіанно-

теоретичному, народному та струнно-духовому) навчається 198 учнів.  

Освітній процес у закладі здійснюють 19 викладачів. Учні та викладачі  

приймали участь у Всеукраїнських та обласних оглядах-конкурсах та здобували 

призові місця. Також  активно включалися у волонтерську роботу, провели ряд 

благодійних заходів на підтримку ЗСУ. Зібрали 36,8 тис.грн.               

Одним із проєктів співпраці Рожищенської міської ради та Проєкту USAID 

«Говерла» з метою покращення якості надання послуг жителям територіальної 

громади став проєкт «Рожищенська музична школа звучатиме по-новому», який 

передбачав придбання музичних інструментів та комп’ютерного обладнання у КЗ 

«Рожищенська музична школа». У межах проєкту  у 2023 році  заклад отримав 12 

музичних інструментів: п’ять бандур, дві флейти, дві труби, три гітари. Отримані 

інструменти високої якості, це надасть можливість учням школи професійніше 

виступати на різноманітних конкурсах та концертах, сприятимуть розвитку 

музичних здібностей вихованців позашкільного закладу. 

Вартість утримання 1-го вихованця у КЗ «Рожищенська музична школа» за 

2023 рік – 22,1 тис. грн. 

У КЗ «Рожищенська дитячо-юнацька спортивна школа» працює 25 груп 

(12 педагогів) - легка атлетика, футбол, волейбол, де займається 305 дітей.  

Протягом 2023 року КЗ «Рожищенська ДЮСШ» брав активну участь у 

різноманітних проєктах, а саме: 

Проєкт PLAYMAKERS UEFA допомагає маленьким дівчаткам віком від 5 

до 8 років отримати перший досвід гри у футбол за допомогою  Діснеївських 

мультфільмів та їх героїв. Даний проє кт – це спортивна програма, якій немає 

аналогів та забезпечує веселий і безпечний вступ до навчання футболу. 

Проєкт «Спорт об’єднує». Створення спортивного осередку для гостей 

Рожищенської територіальної громади шляхом облаштування тренажерної зали на 

базі комунального закладу «Рожищенська дитячо-юнацька спортивна школа». 

Проєкт «Методичний кабінет». У формі реалізації спільного проєкту між 

Рожищенською, Доросинівською та Копачівською територіальними громадами 

«Спорт об’єднує» у спортивній школі було облаштовано методичний кабінет. 

 Всеукраїнський проєт «Відкриті уроки футболу» був проведений у вересні 

2023року на майданчику зі штучним покриттям. До даного заходу було залучено 72 

дитини з Рожищенської, Доросинівської та Копачівської територіальних громад. 
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          Вартість утримання 1-го вихованця у КЗ «Рожищенська дитячо-юнацька 

спортивна школа» за 2023 рік – 8,6 тис. грн. 

          Протягом року в громаді проводилася робота з підвищення рівня залучення 

населення до занять фізичною культурою та спортом. Найбільшою популярністю 

серед населення користуються такі види спорту, як футбол, волейбол та легка 

атлетика. З метою відзначення визначних та святкових дат на території громади  

проведено 25 різноманітних благодійних спортивно-масових заходів з різних видів 

спорту (футбол, волейбол, баскетбол, настільний теніс, легка атлетика, дартс,  

флорбол, тощо). Під час змагань було зібрано близько 22 тис. грн для потреб ЗСУ.  

Впродовж 2023 року збірні команди Рожищенської громади брали участь у 48 

благодійних турнірах, чемпіонатах, інваспорту, фестивалях, спартакіадах з різних 

видів спорту на підтримку ЗСУ на території Волинської області та за її межами. 

Для проведення завдань і заходів з розвитку спорту діє Цільова соціальна 

програма розвитку фізичної культури та спорту Рожищенської територіальної 

громади на 2021-2025 роки. На реалізацію заходів програми у 2023 році було 

використано 482,0 тис. грн: 

- проведення змагань, участь команд в обласних та всеукраїнських змаганнях, 

виплата грошової винагороди (заявковий внесок, проживання, харчування, проїзд 

учасників, тощо) – 408,5 тис. грн.; 

- закупівля спортивного інвентарю – 17,8 тис. грн; 

- утримання футбольних полів – 20,0 тис. грн; 

- закупівля грамот, медалей, кубків – 35,7 тис. грн. 

  

РОЗДІЛ  7. КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКА СФЕРА 

 

Для створення умов культурного розвитку в громаді функціонує 43 

заклади культури. У час повномасштабної війни галузь культури громади 

продовжує працювати в нових реаліях як в онлайн, так і в офлайн форматі.   

Протягом 2023 року працівниками закладів культури були проведені 868 

різних за формою та тематикою культурно-дозвіллєвих заходів та благодійних 

концертів.  

Зорганізовано мистецький проєкт: мандрівний благодійний культурно-

мистецький фронт «Разом до Перемоги», в рамках якого відбувались благодійні 

заходи, концерти, творчі виступи, тематичні заходи, тощо. Результат спільної праці 

становить 408,3 тис. грн. Усі зібрані кошти передані на придбання транспортних 

засобів, антидронів та на інші потреби ЗСУ.  

           В закладах культури протягом 2023 року працювало 99 аматорських 

формувань з них 5 мають звання «народний». За звітний період учасники клубних 

формувань взяли участь у 7 обласних оглядах-конкурсах, де отримали призові місця 

та нагороди. 

           Важливе місце у розвитку галузі займають бібліотечні установи громади. 

Діяльність бібліотек у 2023 році була спрямована у напрямку подальшої 

трансформації у «відкриту сучасну бібліотеку». Книгозбірні позиціонували себе, як 
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креативний простір для освіти, культури, довкілля, комунікацій та громадської 

активності, який працює з людьми і для людей. У 2023 році книжкові фонди КЗ 

«Публічна бібліотека» Рожищенської міської ради поповнено на 947 примірників 

на суму 111,1 тис. грн.  

Протягом минулого року бібліотечними працівниками проведено 544 

тематичних заходи. Окрім того продовжувалась діяльність, направлена на 

підтримку ЗСУ (плели маскувальні сітки, в рамках благодійних мистецьких 

проектів та марафонів взяли участь в благодійних заходах, та провели виставки, 

ярмарки, акції, майстер-класи). 

           Працівниками Рожищенського історико-краєзнавчого музею було 

проведено 23 тематичних виставок до державних та пам’ятних дат. Проведено 183 

тематичних екскурсій, 24 науково-освітні заходи, прочитано 2 лекції.   

 

РОЗДІЛ 8. МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

Задля сприяння розвитку молодіжних ініціатив у різних сферах суспільного 

життя, соціалізації та самореалізації молоді, її життєвому самовизначенню, 

реалізації лідерського потенціалу у громаді функціонує комунальний заклад 

«Молодіжний центр» Рожищенської міської ради. 

Протягом 2023 року закладом було організовано та проведено понад 140 

заходів із неформальної освіти, корисного дозвілля та інших заходів підтримки 

молоді, учасниками стали 1500 тис. молодих осіб із всієї територіальної громади. 

Серед основних подій варто виділити організацію молодіжного форуму «Нові 

перспекиви» до Дня молоді та реалізацію конкурсу проектів молодіжних ініціатив 

для молодіжних ініціативних груп та громадських організації, які діють на території 

громади. Всього було підтримано 5 ініціатив та профінансовано у розмірі 50,0 тис. 

грн.  

Комунальний заклад є основним виконавцем цільової програми «Молодь 

Рожищенської територіальної громади» на 2023 рік. Протягом року на реалізацію її 

завдань та заходів було виділено та опрацьовано 110,0 тис. грн. 

Упродовж другого півріччя 2023 року у партнерстві із Молодіжною радою при 

Рожищенській міській раді було реалізовано проект «Маю думку - участь 

молодіжних рад». Завдяки проведенню низки заходів та кропіткої співпраці із 

міською радою та місцевим бізнесом у м. Рожище з’явилася нова молодіжна 

вулична локація поблизу молодіжного центру. Місце обладнане 5 зонами для 

відпочинку, обладнана світлом та має wi-fi покриття.  

 

РОЗДІЛ 9. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

У час воєнного стану надзвичайно важливо дбати про тих, хто потребує 
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моральної, психологічної підтримки та матеріальної допомоги. І це один з 

пріоритетних напрямків роботи у звітному періоді.  

В рамках виконання Комплексної програми соціального захисту 

населення Рожищенської територіальної громади у 2023 році здійснено 

видатки на:  

1) виплату різних видів матеріальної допомоги на загальну                         суму 

1 783,3 тис. грн, а саме: 

- надано одноразову адресну матеріальну допомогу 224 громадянам на 

довгострокове, дороговартісне, оперативне лікування – на суму 739,0 тис. грн;        

21 військовослужбовцю – на суму 123,0 тис. грн; 

- надано одноразову грошову допомогу на лікування хвороби Крона одній особі на 

суму 44,0 тис. грн; 

- 1 особа отримала щомісячну адресну матеріальну допомогу на лікування 

препаратами імуносупресивної дії на суму 180,0 тис. грн; 

- виплачено щомісячну адресну матеріальну допомогу 4 громадянам, які проходять 

курс лікування гемодіалізом у Волинській обласній лікарні                    на суму 42,0 

тис. грн;  

- виплачено щомісячну адресну матеріальну допомогу 3 громадянам, хворим на 

цукровий діабет, які користуються інсуліновими помпами на суму 216,0 тис. грн;  

- виплачено щомісячну адресну матеріальну допомогу 6 стомованим хворим на 

суму  76,5 тис. грн; 

- виплачено одноразову грошову допомогу сім’ям загиблих (померлих) 

військовослужбовців ЗСУ, Національної гвардії України Державної прикордонної 

служби України, СБУ, працівників поліції та добровольців, які загинули при 

відбитті військової агресії російської федерації проти України – на                        суму 

255,0 тис. грн;  

- виплачено одноразову матеріальну допомогу 12 особам (інвалідам по зору 1 та 2 

груп), які не мають будь-яких інших пільг – на суму 24,0 тис. грн; 

- надано компенсаційні виплати 10 особам за послуги з пільгового 

зубопротезування інвалідам війни, учасникам бойових дій, учасникам війни 

почесним донорам України – на суму 35,8 тис. грн; 

- на ліквідацію наслідків стихії 9 громадянам на суму 33,0 тис. грн; 

- на подолання наслідків пожежі 2 громадян на суму 15,0 тис. грн;  
 

2) на поховання загиблих (померлих) військовослужбовців – 336,2 тис. грн; 

одиноких громадян – 12,2 тис. грн; 
 

3) на придбання квіткової продукції для поховання – 27,5 тис. грн; 
 

4) на виплату компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі – 265,5 тис. грн; 
 

5) на відшкодування витрат за пільговий проїзд залізничним транспортом –           

18,8 тис. грн. 
 

 

В громаді функціонує Центр соціальних служб, основними завданнями 
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якого є проведення соціальної роботи з дітьми, молоддю та  сім’ями, що належать 

до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах та 

надання їм соціальних послуг.  

Відповідно до потреб мешканців Рожищенської територіальної громади у 

структурі КУ «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради  функціонує 

служба соціально-психологічної підтримки. Метою діяльності даної соціальної 

служби є надання первинної психологічної підтримки та надання соціальних 

послуг, спрямованих на розв’язання соціально-психологічних проблем осіб/сімей, 

які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах (в тому числі внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та 

членам їх сімей). На базі даної служби за підтримки Німецького Червоного Хреста 

у співпраці ГО «Рожищенська районна організація Товариства Червоного Хреста 

України» реалізовується проект German Red Cross, що полягає у психосоціальній 

підтримці дітей та дорослих шляхом проведення занять з елементами творчості. В 

рамках проєкту проведено 73 занять, охоплено 44 дітей вразливої категорії (ВПО, 

діти з інвалідністю, СЖО) та 14 дорослих.  

В службі соціально-психологічної підтримки КУ ЦСС Рожщенської міської 

ради реалізується психологічна програма «Діти та війна. Техніки зцілення».  

КУ ЦСС Рожищенської міської ради увійшов до складу 109 надавачів 

соціальних послуг (наказ Мінсоцполітики від 10 травня 2023 року № 158-Н «Про 

проведення апробації проекту державного стандарту соціальної послуги 

соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах»), які задіяні в апробації послуги соціального супроводу сімей з 22 

регіонів країни та міста Київ. Міністерство соціальної політики України спільно з 

експертами проєкту Canada’s International Development – Global Affairs Canada 

«Супровід урядових реформ в Україні» SURGe, Support to Ukraine’s Reforms for 

Governance розпочало апробацію послуги соціального супроводу, покликаної 

зберегти сімʼю для дитини.  

З метою підвищення ефективності діяльності у сфері охорони дитинства, 

забезпечення прав дітей, популяризації важливості виховання та розвитку дітей в 

сім’ї або середовищі, максимально наближеному до сімейного та вирішення інших 

питань Центр задіяний у реалізації проєкту від UNICEF Ukraine «Кращий догляд 

для дитини». 

На території Рожищенської міської територіальної громади при КУ ЦСС 

Рожищенської міської ради діє мобільна бригада соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою 

статі. Так, протягом 2023 року Мобільною бригадою було здійснено 29 виїздів під 

час яких соціально-психологічну допомогу (консультування) отримало 48 сімей. 

КУ «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради реалізується 

Програма для кривдників. Метою даної  програми є корекція агресивної поведінки 

кривдників, формування соціально прийнятних норм, гуманістичних цінностей і 

ненасильницької поведінки. Так,  у 2023 році до КУЦСС Рожищенської міської 

ради за рішенням суду скеровано 3 особи, з них 1 особа пройшла корекційну 

https://www.facebook.com/UNICEFUkraine?__cft__%5b0%5d=AZXuCrylGVeQ2wiPjAWjfm9oDH9K8GkWpJSomcgRLOoY3vqEzHoQHZ6JOsxkW73leLLbL0bZoUqdOWq7zCGTtVV4bp9EWuKb9vFH2SdjoggsTNfytIlQJiTqE8MqIomCPDNJrT0OZpOOx34yKA_WrE6zH_6PnuOnzK4TVm3EYu9E4CDD_exoKqZakpzJfwxq6Ys&__tn__=-UC%2CP-R
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програму у повному обсязі, а дві особи відмовилися відвідувати заняття. На даний 

час  корекційні заняття відвідує 2 осіб. 

 

З метою захисту прав дітей в громаді функціонує Служба у справах дітей. 

На території громади проживає близько 6500 дітей до 18 років.                                                            

          В громаді  перебуває 51 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 

піклування. Впродовж 2023 року осиротіло 6 дітей, яким надано відповідний статус, 

всі діти влаштовані під опіку та піклування. 

      В громаді функціонує два дитячих будинки сімейного типу  та одна прийомна 

сім’я,  в яких виховується  16 статусних дітей з інших територій. У 2023 році  двоє 

дітей влаштовано в дитячий будинок сімейного типу Гаврилюків, який функціонує 

в с. Корсині.    

        Протягом року відбулося 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини 

Рожищенської міської ради, на яких розглянуто 39 питань, що стосуються захисту 

прав та законних інтересів дітей.       

 З метою соціального захисту дітей, виявлення сімей та дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах,  працівниками служби у справах дітей   за участю  

працівників поліції та   старост громади   впродовж  2023 року проведено 28 

профілактичних рейдів, обстежено умови проживання 113 дітей, які проживають у 

62 сім’ях. До інтернатних закладів не направлено жодної дитини.  

Також у громаді ведеться робота щодо збереження та забезпечення житлом 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На соціальному 

квартирному обліку в громаді перебуває 17 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Рожищенська громада стала однією серед чотирнадцяти учасниць проєкту 

«Гроші для дитини, дитинство в сім’ї, послуги в громаді», який в Україні 

впроваджує Громадська спілка «Українська мережа за права дитини» за підтримки 

Проєкту USAID (ГОВЕРЛА). В ході реалізації проєкту  проведено оцінку системи 

захисту дитини та вивчено механізм фінансування догляду та виховання дітей-сиріт 

і дітей, позбавлених батьківського піклування, у Рожищенській ТГ. 

 

 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Рожищенської міської ради надає соціальні послуги 

громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги.  

В центрі функціонує три відділення: 

             -    соціальної допомоги вдома; 

             -    соціальної адаптації та натуральної допомоги; 

             -    стаціонарного догляду для постійного проживання. 

Штатна чисельність працівників: 57. Кількість працюючих 61.  

Фактичні витрати на утримання терцентру в 2023році  -  7 886 944,5 грн. 

Середня заробітна плата соціального робітника становить  6 588,00 грн. 
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Протягом звітного періоду послугами відділення соціальної допомоги вдома 

охоплено 359 громадян, 23 непрацездатних особи звернулися за послугою у 

звітному періоді. 

          Послуги у відділенні соціальної допомоги вдома на платній основі 

отримували 3 особи. Сума отриманих коштів за надані послуги становить 11,03 тис. 

грн. 

Загалом відділенням соціальної допомоги вдома протягом 2023 року надано 

98488 соціальних послуг, здійснено 27593 відвідувань. 

 Відділенням соціальної адаптації та натуральної допомоги  охоплено 

529 непрацездатних громадян, 14 з яких  звернулися за послугою у звітному періоді.  

Надано 25519 соціальних послуг.  

 Платні соціальні  послуги на суму 4,68 тис. грн. (перукарські, дрібний 

ремонт, мотоблок, косіння електротримером) отримали 33 підопічних відділення.  

 Станом на 01.01.2024 року послугами Університету користуються 54 

слухачі. 

  Мобільною  групою територіального центру  надано 218 послуги для 80 

громадянам. 

 Корисною та необхідною послугою для громадян є послуга «Пункту 

прокату», якою скористались 37 мешканців громади. 

 Стаціонарне відділення для постійного проживання розраховано на          

20 ліжко-місць. 

  На сьогодні 19 підопічних отримують послугу стаціонарного догляду,         з 

початку року надано послугу 24 особам.  Звернулися протягом року 11 осіб.   

      Використано на утримання стаціонарного відділення  2 385 221,39 грн, в 

тому числі: пенсійні кошти 672763,05 грн; благодійні - 108451,67 грн; з власного 

городу - 650,0 грн та інші - 13003,14 грн. 

 Для підопічних відділення стаціонарного догляду у 2023 роц іотримано від  

«Благодійного фонду «ВЕЛНЕС» щомісячної натуральної допомоги 535,9 кг у 

вигляді м’ясної продукції на загальну суму 38,35 тис. грн. 

 Від ВБФ  «Дитяча місія. Україна» отримано  благодійної допомоги одягом та 

взуттям, продуктами харчування, засобами особистої гігієни, яку роздано сім’ям   

учасників АТО, ветеранам війни та праці, інвалідам дитинства, багатодітним 

сім’ям. З початку року гуманітарну допомогу отримали 1471 жителів сіл: Сокіл, 

Мильськ, Топільно, Рудня, Рудка-Козинська, Переспа, Навіз, Тихотин, Пожарки, 

Літогоще, Іванівка, Корсині, Бортяхівка, Берегове, Дубище.   

 570 продуктових наборів на загальну суму 36,2 тис. грн отримано від 

благодійного фонду «Дитяча місія. Україна» та Департаменту соціальної та 

ветеранської політики Волинської ОДА.  

Благодійною організацією BEE SAFE для потреб відділення стаціонарного догляду  

надано ТЗР та м’який інвентар на загальну суму 5,7 тис. грн. 46 підопічним 

відділення соціальної допомоги вдома, членами районної організації Товариства 

Червоного  Хреста надано натуральної допомоги продуктовими  та гігієнічними 

наборами на загальну суму 30,2  тисяч гривень.  
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        За сприяння Рожищенської міської ради троє соціальних робітників, які 

надають соціальну послугу з догляду вдома за особами похилого віку та особами з 

інвалідністю, отримали нові велосипеди від Національна Асамблея людей з 

інвалідністю України. 

 

Соціальна підтримка ВПО: 

Однією з головних вимог часу була і залишається робота з внутрішньо 

переміщеними особами.  

Протягом 2023 року у громаду прибуло 64 внутрішньо переміщені особи, 100 

людей виїхали. Станом на 01.01.2024 року проживало 477 внутрішньо переміщених 

осіб. 

На території громади функціонують два місця тимчасового проживання  ВПО 

(прихистки): 

- на базі амбулаторії ПМСД селища Дубище, де на даний час проживає 9 осіб з 

числа ВПО (особи з інвалідністю, пенсійного віку та діти); 

- на базі гуртожитку ВСП «Рожищенський фаховий коледж» ЛНУВМБ імені 

Гжицького, де на даний час проживає 53 особи з числа ВПО (переважно з числа 

вразливої категорії: сім’ї з дітьми, особи з інвалідністю, пенсійного віку). 

 

При Рожищенській міській раді як дорадчий орган створено Раду з питань ВПО 

(рішення виконкому від 26.10.2023 року №12/10). Рада з питань внутрішньо 

переміщених осіб об’єднала у своєму складі представників органу місцевого 

самоврядування, громадських організацій та внутрішньо переміщених осіб, які  

спільно працюють над вирішенням проблем та потреб ВПО, їх інтеграції у життя 

громади. 

 Головою Ради з питань ВПО став Олександр Деркач, котрий переїхав у нашу 

громаду з міста Вугледар Донецької області та понад півтора року проживає в 

одному з населених пунктів громади.  

Проведено одне засідання, тренінгове навчання, на якому напрацьовано 

стратегічні цілі діяльності Ради щодо вирішення нагальних проблем ВПО:  

- створення соціального житла на базі гуртожитку (а це, відповідно, і 

підготування звернень, і юридичні консультації, і переговори щодо передачі). 

- консультування  ВПО щодо працевлаштування (вміння написати проєктну 

заявку для отримання гранту — один із важливих мастхевів). 

- інформування внутрішньо переміщених українців про заходи в громаді (у 

цьому контексті буде створена група в одному з месенджерів, яка залучатиме 

користувачів, а її адміністратори розповідатимуть про цікаві події, що відбудуться 

в громаді). 

- проведення  інтеграційних заходів із залученням профільних фахівців та 

організація екскурсій. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064926450710&__cft__%5b0%5d=AZXm1G-pBA9nmajceaNUGSv4qClQ6Gsy9mo50_g2ROsz9vWxesyPZzpbBUDDkroVF3IS-AWIvhFPHvu-hTL_kOauBKVYKxz3_CRRaRJ9KTHk_m5Zwx9tdIOHE_UpLZDeZFtzdIPOt4vx6e8ELzQ8LaZ6fAivzYnPJKtRfnkYRC_cAejQ57bxHQslIqhnZEgthlU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/vgonaiu?__cft__%5b0%5d=AZXm1G-pBA9nmajceaNUGSv4qClQ6Gsy9mo50_g2ROsz9vWxesyPZzpbBUDDkroVF3IS-AWIvhFPHvu-hTL_kOauBKVYKxz3_CRRaRJ9KTHk_m5Zwx9tdIOHE_UpLZDeZFtzdIPOt4vx6e8ELzQ8LaZ6fAivzYnPJKtRfnkYRC_cAejQ57bxHQslIqhnZEgthlU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/vgonaiu?__cft__%5b0%5d=AZXm1G-pBA9nmajceaNUGSv4qClQ6Gsy9mo50_g2ROsz9vWxesyPZzpbBUDDkroVF3IS-AWIvhFPHvu-hTL_kOauBKVYKxz3_CRRaRJ9KTHk_m5Zwx9tdIOHE_UpLZDeZFtzdIPOt4vx6e8ELzQ8LaZ6fAivzYnPJKtRfnkYRC_cAejQ57bxHQslIqhnZEgthlU&__tn__=-%5dK-R
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Соціально-психологічною підтримкою на базі комунальної установи 

«Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради охоплено 44 дитини з числа 

ВПО шляхом проведення занять з елементами творчості. Під час заходів учасники 

мали можливість відновити почуття безпеки, знизити рівень стресу, покращити 

власний емоційний стан та знайти нових друзів.   
 

Протягом 2023 року соціальною службою для 134 сімей з дітьми з числа  

ВПО, які проживають в громаді, вдалося залучити натуральну допомогу 

(продуктові набори) від Норвезька рада у справах біженців (NRC) – 134 набори 

вартістю 887 000 грн. 

У межах проєкту «Згуртовані громади», який реалізує Всеукраїнська 

асоціація громад за підтримки програми USAID з аграрного та сільського розвитку 

(АГРО),  була надана благодійна допомога насінням овочів до посівної 2023 року 

особам зі статусом ВПО, які проживають на території Рожищенської громади в 

кількості 200 пакетиків (цибулі, капусти, томатів). 

За послугами до Служби зайнятості звернулася 61 внутрішньо переміщена 

особа. Професійну підготовку проходили двоє осіб за професією «Швачка» та двоє 

безробітних з числа ВПО брали участь у громадських роботах. За сприяння Служби 

зайнятості працевлаштовано 15 переміщених осіб, 10 внутрішньо переміщених 

українців продовжують пошук роботи. 

За працевлаштування 7 внутрішньо переміщених осіб четверо роботодавців 

нашої громади отримали компенсації витрат на оплату праці в розмірі двох 

мінімальних заробітних плат. 

           Відповідно до постанови КМУ від 19.03.2022 № 333 про затвердження 

Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, з метою достовірності 

відомостей, які надаються власниками домогосподарств, щомісяця  проводяться 

обстеження зазначених домогосподаств. В ході перевірок встановлено, що 30 

домовласників розмістили 60 внутрішньо переміщених осіб та отримують 

компесацію витрат на житлово-комунальні послуги. 

 

РОЗДІЛ 10. НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

Надання якісних адміністративних послуг та розширення їх спектру  - 

першочерговий пріоритет у роботі органу місцевого самоврядування.  

З метою запровадження ефективної системи надання соціальних та 

адміністративних послуг, покращення доступу громадян до отримання 

соціальних виплат, пільг та гарантій  від держави громаді створено  

Управління ЦНАП та соціального захисту населення, в якому створені 
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належні умови прийому громадян. 

Протягом звітного періоду надано 31 753 адміністративних послуг у сфері 

реєстрації, надання відомостей з Державного земельного кадастру, паспортних 

послуг, видачі довідок, надання відомостей з Реєстру територіальної громади та  

близько 25 000 усних консультацій. 

Послуги  у сфері реєстрації прав на нерухоме майно, реєстрації ФОП, 

юридичних  осіб, видача відомостей з Державного земельного кадастру, реєстрації 

земельних ділянок, реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання, 

послуги ДІАМ,  надаються через відповідні Державні реєстри та системи, до яких 

підключений ЦНАП. 

Протягом 2023 року стандарти якості надання адміністративних послуг 

регулярно переглядалися та покращувалися, а саме скорочувалися строки 

отримання результату найзатребуваніших послуг: витяги з ДЗК надавалися 

протягом 10-ти робочих днів, а оскільки відділ ЦНАП Рожищенської міської ради 

(перший у Волинській області) отримав доступ до Державного земельного кадастру 

дана послуга стала миттєва.  

Послуги з державної реєстрації актів цивільного стану доповнило комплексне 

надання адміністративних послуг за моделлю “Життєва ситуація”, наприклад, при 

народженні дитини – одночасно призначаються і відповідні види державної 

допомоги, можуть додаватися послуги щодо статусу багатодітних сімей  та 

реєстрації місця проживання. При реєстрації смерті - видача довідки на отримання 

недоотриманої пенсіїі, довідки до нотаріуса та зняття з реєстрації померлого, 

адміністратор скеровує та порадить наступні кроки, які варто зробити у цій складній 

ситуації. 

З 01 вересня 2023 року запрацював адмінсервіс «Єдине вікно «ВЕТЕРАН», 

звернувшись до якого учасники бойових дій та їх сім’ї, сім’ї загиблих воїнів  можуть 

отримати гарантовані соціальні послуги від держави (перелік включає 19 послуг). 

Крім того, в Управлінні надаються супутні послуги: розміщений термінал 

самообслуговування для проплати адмінзбору, також укомплектоване 

комп’ютером місце для відвідувачів із вільним доступом до WI-FI та виведеним на 

екран застусунком ДІЯ. Адміністраторами ЦНАПу надається допомога 

відвідувачам в застосунку ДІЯ.  

Протягом 2023 року за реєстрацію нерухомого майна, юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців, надання витягів з ДЗК, інформаційних довідок з Реєстру 

нерухомого майна та інших адміністративних послуг до місцевого місцевого 

бюджету надійшло 1 288 561 грн (у 2022р. – 1 808 908 грн). 

 

РОЗДІЛ 11. ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

У 2023 році працівниками відділу розглянуто 521 звернення фізичних та  

юридичних осіб щодо питань у галузі земельних відносин. 

Також протягом зазначеного періоду було розглянуто 104 клопотання від 

органів виконавчої влади, правоохоронних органів, інших установ та організацій, 



 31 

депутатських звернень. 

Підготовлено 131 проєкт рішень з питань землеустрою, які виносилися на 

розгляд сесій міської ради. За результатами розгляду:  

- затверджено 717 технічних документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 61 проєкт 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок, 1 технічну документацію  із 

землеустрою щодо інвентаризації земель, 6 звітів про експертну грошову оцінку 

земельних ділянок, 8 технічних документації з нормативної грошової оцінки 

земель; 

- надано 93 дозволи на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 18 

дозволів на складання проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, 7 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, 1 дозвіл  на 

складання технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель, 4 

дозволи на створення штучної (акумулюючої) водойми, 1 дозвіл на розроблення 

проекту землеустрою щодо встановлення меж території Рожищенської 

територіальної громади; 

- передано у власність 127 земельних ділянок, в постійне користування 3 земельних 

ділянки, в оренду 81 земельну ділянку загальною площею 85,7858га; 

-  укладено та зареєстровано договори оренди землі щодо 183 земельних ділянок на 

площу 88,5657га. Розмір річної оренди по даних договорах становить 430959,29 

грн; 

- змінено цільове призначення 29 земельних ділянок; 

- виділено 507 земельних ділянок 197 власникам земельної частки (паю); 

- розроблено та погоджено проект землеустрою щодо організації території 

земельних часток (паїв) за межами населених пунктів Рожищенської міської ради 

(КСП «Дружба» на території колишньої Сокілської сільської ради); 

- розроблено та затверджено Положення про громадські пасовища на території 

Рожищенської територіальної громади; 

- продано 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення площею 

0,9301га (сума продажу 981992,00 грн); 2 земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення площею 12,5390 га (сума продажу 246173,74 грн). 

 

РОЗДІЛ 12. УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 

Протягом звітного періоду в галузі управління майном комунальної власності 

було забезпечено дотримання чіткого порядку передачі в оренду комунального 

майна та належний контроль за дотриманням орендарями умов договору оренди 

нерухомого майна, що сприяло підвищенню ефективності його використання, а 

відтак збільшенню обсягів надходжень від оренди.  

Станом на 31 грудня 2023 року укладено 57 договорів оренди комунального 

майна територіальної громади (у 2022 році - 56). Надходження від оренди 

складають – 1 040 177,49 грн, що надійшли балансоутримувачам майна (це на 
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259 041,35 грн більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року). До 

бюджету територіальної громади перераховано реєстраційні внески за участь в 

аукціонах з передачі в оренду нерухомого майна на загальну суму 2 680,00 грн (у 

2022 році – 9650,00 грн) та 46 808,54 грн (у 2022 році – 45 277,5 грн) від розподілу 

орендної плати. СЛАЙД. 

 

Інформація щодо оренди майна комунальної власності за 2023 рік 

Балансоутримувач 

переданого в оренду 

майна комунальної 

власності 

(орендодавець) 

Кількість 

діючих 

договорів 

оренди 

комуналь

ного 

майна 

станом на 

31.12.2023 

р. 

Кількість 

укладених 

договорів 

оренди 

комуналь

ного 

майна у  

2023 р. 

Надходження  

орендної 

плати від 

передачі в 

оренду майна 

у 2023 році (на 

рахунок 

орендодавця), 

грн 

Перерахов

ано до 

бюджету 

Рожищенс

ької 

територіал

ьної 

громади, 

грн. 

(відповідно 

до 

розподілу 

орендної 

плати + 

реєстрацій

ні внески) 

Використання  коштів, 

отриманих орендодавцем від 

передачі в оренду 

комунального майна, грн 

Рожищенська міська 

рада 

23 3 330 805,41 2010,00 Використано: 306 782,65 в 

т.ч.: 

120 905,00- придбання 

паливно-мастильних 

матеріалів; 

5 688,00 – придбання 

конвертів, марок; 

12 890,00 – придбання 

автозапчастин; 

33 336,45 – придбання миючих 

засобів, господарських 

товарів; 

12 219,00 – придбання бланків, 

журналів; 

42 735,00 – поточні ремонти 

комп’ютерної та оргтехніки, 

заправки, ремонти картриджів; 

12 480,00 – придбання 

принтера; 

66 529,20 – поточні ремонти 

адмінприміщень (ремонт 

електромережі, каналізації і 

т.п.). 

Гуманітарний відділ 

Рожищенської міської 

ради 

5 - 33 572,07 - Використано: 32 615,13 

в т.ч.:   

18 847,54 – господарські 

потреби БК с.Рудка – 

Козинська; 

13 767,59 – господарські 

потреби БК с.Переспа. 

 

КНП «Рожищенський 

ЦПМСД» 

3 - 108 559,59 - 

 

108 559,59 - залишок коштів на 

рахунку 
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КП «Рожищенська 

багатопрофільна 

лікарня» 

15 2 211 255,64 670,00 Використано: 211 255,64 на 

господарські потреби КП 

«Рожищенська 

багатопрофільна лікарня» 

 

Підприємство житлово-

комунального 

господарства  

2 - 121 862,3 - Використано: 121 862,3 – на 

утримання гуртожитку по 

вул.Незалежності,43 

м.Рожище 

КП «Рожищенська 

районна друкарня» 

7 - 156 028,48 46 808,54 Використано: 45 357,00 

в т.ч.:   

33 000,00 – ремонт і 

обслуговування різографів; 

4200,00 – поточний ремонт 

санвузла; 

8 157,00 – поточні витрати 

основного рахунка; 

63 862,94- залишок коштів на 

рахунку. 

 

КЗЗСО «Рожищенський 

ліцей №1» 

2 - 78 094,0 - Використано: 78 094,0 – на 

господарські потреби КЗЗСО 

«Рожищенський ліцей №1» 

Всього: 57 5 1040 177,49 49 488,54  

 

У сфері оренди загалом у звітному періоді було організовано 5 електронних 

аукціонів з передачі в оренду нерухомого майна (2022р. - 9).  

Протягом звітного періоду прийнято у комунальну власність територіальної 

громади відумерлу спадщину, а також виявлено та взято на облік безхазяйне 

нерухоме майно, розташоване на території територіальної громади. 

З метою організації обліку об’єктів комунальної власності Рожищенської 

територіальної громади запроваджено ведення Реєстру об’єктів нерухомого майна, 

земельних ділянок, об’єктів культурної спадщини, зовнішньої реклами, а також 

постійно здійснюється робота щодо збору та формування облікових даних, що 

вноситимуться у такий Реєстр.  

За результатами проведення технічної  інвентаризації об’єктів комунальної 

власності у звітному періоді виготовлено 4 технічних паспорти об’єктів нерухомого 

майна та  зареєстровано право комунальної власності у державному реєстрі речових 

прав на нерухоме майно на 4 об’єкти нерухомого майна (у 2022 році - 6). 

 

РОЗДІЛ 13. МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА 

 

           Протягом 2023 року розроблено, внесено до Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва, зареєстровано та видано: 

- 37 будівельних паспортів( у 2022 році – 20), з них 25 на нове будівництво 

індивідуальних житлових будинків з господарськими будівлями та 12 на 

реконструкцію; 

- 7 містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів будівництва ( у 2022 
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році – 3); 

               - 3 листи про те, що містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів 

будівництва, не надаються; 

               - підготовлено та винесено на розгляд профільних комісій та сесій міської ради 

матеріали про надання дозволів на розроблення 14 детальних планів територій, 6 на 

їх затвердження та 1 на зміну; 

               - підготовлено та видано 5 паспортів прив’язки для здійснення підприємницької 

діяльності, 14 завдань на розроблення детальних планів території; 

- з метою упорядкування адресного господарства було підготовлено та видано 155 

витягів з Реєстру будівельної діяльності щодо присвоєння адрес Єдиної державної 

системи у сфері будівництва ( у 2022 році – 83), з них 45 об’єктам будівництва,    107 

об’єктам нерухомого майна на присвоєння та 3 на зміну адрес.      

 

РОЗДІЛ 14. ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Нагальною проблемою в громаді багато років поспіль залишається ремонт 

доріг. 

    Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській області 
у 2023 році на експлуатаційне утримання автомобільних доріг державного значення 

в межах Рожищенської та Копачівської територіальних громад було спрямовано 4 

905,692 тис. грн, зокрема: 

- на автомобільну дорогу М-19 Доманове (на Брест) – Ковель – Чернівці – 

Тереблече (на Бухарест) км 112+205-132+685 – 4 134,339 тис. грн; 

- на автомобільну дорогу (Рудня-Ольганівка) Т-03-09/Т-03-08/ - Дубечне – 

Стара Вижівка - /М-07/ - Турійськ - Рожище - Ківерці - Піддубці  - /Н-22/ км 

102+280-139+700 – 771,354 тис. грн; 

- Т-18-02/М-07/ - Миюничі – Велика Осниця – Красноволя – Колки - /Р-14/ - 

Копилля – Рожище – Торчин – Шклинь - /Н-17/ км 55+254-99+511 – 266,050. 

Службою місцевих автомобільних доріг у Волинській області у 2023 році 

на експлуатаційне утримання автомобільних доріг місцевого значення в межах 

Рожищенської територіальної громади було спрямовано 4 053,764 тис. грн, 

зокрема: 

№ 

п/п 
Найменування об’єкта 

Обсяг фінансування 

(тис.грн) 

1 О 031592 

Купичів-Озеряни-НовийМосир-Голоби-/М-19/-

Жмудче-Велицьк-Корсині-Берегове-Мильськ-

Переспа-/М-19/-Немир-Вітоніж-Ловища-/Т-03-09/ 

1 833,594 
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2 О 031379  

Рожище-Носачевичі-Луків-Колки-//Р-14/-/Т-18-02/-

Калинівка-Гораймівка-Майдан Липненський 

1 79,756 

3 С 031301 

Рожище-Рудка-Козинська-Любче 

109,446 

4 О 031380/М-19/-Пожарки-Оленівка-Кобче 

 

240,780 

5 С 031308 

Немир-Богушівська-Мар'янівка-Малинівка-

Трилісці-Линівка 

139,478 

6 С 031314 

Дубище-Єлизаветин-Олешковичі 

275,393 

7 С 031316 

Берегове-Духче-Сокіл 

980,83 

8 С 031324 

Рудня-Валер'янівка                                                                                                                         

294,487 

 Всього: 4 053,764 

 

                  Ремонт та утримання доріг комунальної власності  

Товариством з обмеженою відповідальністю «Унідор Сервіс» у 2023 році, 

за сучасними технологіями, проведено поточні ремонти дорожнього покриття по 

вулицях  міста Рожище: Незалежності, частково Шевченка, М.Вовчка, частково 

Мостовій, частково К.Шилокадзе, зупинка біля ЦРЛ, С.Бандери, Волонтерів, 

Привокзальній, частково Квітневій, частково Героїв УПА, Драгоманова, Січових 

Стрільців, Грушевського, Граничній, Заньковецької, Селянській, Ліпкана, переїзд з 

Шевченка на Незалежності. В селі Топільне: вулиці Шевченка, частково Квітневій. 

В смт Дубище: вулиці І.Франка, Прилісна, Незалежності, Селянська, Л.Українки. В 

с.Рудка-Козинська: вулиці Оновлена, Молодіжна, Шкільна, Тиха. В с.Крижівка - 
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вулиця Євстурова.  Загалом виконано робіт на суму 1 664,7 тис.грн. У 2022 році - 

587,154 тис. грн. 

Комунальним підприємством «Дільниця благоустрою Рожищенської 

міської ради» у 2023 році проведено вирівнювання дорожнього полотна по 

вулицях міста Рожище: Лермонтова, Володимира Великого, К. Шилакадзе, 

Вячеслава Чорновола, Сухарєва, Я.Мудрого, Дорошенка, Сковороди, 

Сухомлинського, Набережній, Опанаса Стефаніва, Сосюри, Олексія Береста, 

Космонавтів, частково Куліша, частково Шевченка, Молодіжній, Польовій, Героїв 

Небесної Сотні, Тичини, Шведа, Кар’єрній, Пирогова, Зелена.  

В селі Переспа по вулицях: Спортивній, Механізаторів, Будівельній.  

В селі Трилісці по вулицях: Степовій, Колгоспній, Котельнікова.  

В селі Навіз по вулицях: Тиха, Шкільна.  

В селі Сокіл по вулицях: Селянській, Озерній. В селі Крижівка по вулицях:  

Селянська, Берегова, 17 Вересня.  А також  на автомобільних  дорогах місцевого 

значення: /М – 19/- Рудка-Козинська,  Рожище – Дмитрівка, Крижівка - Луків, 

Рудка-Козинська - Козин. Загалом виконано робіт на суму 1 983 395,6 тис. грн – 

виділені кошти з місцевого бюджету за программою «Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури». 

 

Транспортне обслуговування 

На території Рожищенської громади перевезення пасажирів здійснюється за 

діючою маршрутною мережею пасажирського автомобільного транспорту. 

Організатором пасажирських перевезень виступає департамент інфраструктури 

облдержадміністрації.  

Рожищенська міська рада, відповідно до повноважень та на підставі окремих 

звернень, сприяє забезпеченню безперебійності пасажирських перевезень на 

території громади. 

 

РОЗДІЛ 15. ЕКОЛОГІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ 

 

З метою забезпечення ефективного виконання повноважень в галузі 

екології та охорони навколишнього природного середовища затверджено 

Програму охорони навколишнього природного середовища Рожищенської 

територіальної громади на 2023 рік. Фінансування Програми склало 58570,0 

грн, які спрямовані на поточний ремонт полів фільтрації.  

14 квітня 2023 року міською радою були проведені заходи до Дня довкілля. 

Працівники підприємств, установ, організацій, посадові особи місцевого 

самоврядування спільно з охочими громадянами займались висадкою дерев, 

наведенням ладу на вулицях, у парках та скверах, озелененням територій і 

збиранням сміття. 

 Протягом звітного періоду проводилось неодноразове підгортання діючих 

сміттєзвалищ, а також заходи з ліквідації стихійних сміттєзвалищ.  
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 За період з 1 січня по  31 грудня 2023 року старшим інспектором з 

благоустрою Рожищенської міської ради було здійснено 127 рейдів щодо виявлення 

порушників правил благоустрою у м. Рожище по вулицях: Привокзальна, Мазепи, 

Коте-Шилакадзе, Волонтерська, Квітнева, Куліша, Шевченка, Лугова, Селянська, 

Січових Стрільців, Добровольців, Виговського, Тичини, Польова, 

Б.Хмельницького, Л.Курбаса, Драгоманова, Кармелюка, Бандери, Н.Ужвій, 

Калнишевського, Героїв УПА, Добровольців, Ів.Франка, В.Зенца, Берегового, 

Комарова, Спортивна, Українська, Гранична, Садова, Ювілейна, Сосюри, 

Космонавтів, Світанкова, Ліпкана, Сковороди, Сухарева, Я.Мудрого, Дорошенка, 

Чайковського, Набережна, Кольцова, Промислова, Незалежності та ін. 

 Спільно з екологічною службою проводився рейд по населених пунктах 

Рожищенської ТГ: с. Рудня, смт Дубище, с. Топільне, с. Оленівка, с. Пожарки,  с. 

Дмитрівка, с. Носачевичі, с.Вишеньки. 

У ході перевірок порушникам виписано 44 приписів і складено 4 протоколи. 

Загалом мешканці дослухалися до зауважень та виконали приписи. 

 

РОЗДІЛ 16. ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН ТА ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 

У 2023 році загальним відділом Рожищенської міської ради було 

зареєстровано та передано за призначенням 2960 документів вхідної 

кореспонденції (у 2022р. – 1796), відправлено оформленої у встановленому порядку 

службової кореспонденції – 2046 листів (у 2022р. - 1789).  

За 2023 рік до міської ради надійшло 1714 звернень громадян (у 2022р. - 1517), 

із них – 1548 письмових та 166 усних.  

У зверненнях порушуються різноманітні питання, серед них найбільш 

актуальними є питання соціального захисту – 944 звернення. З питань житлової 

політики надійшло 132 звернення, з питань земельних відносин – 494 звернення, 

комунального господарства – 46 звернень, з питань освіти - 6 звернень, з питань 

праці - 1 звернення та 91 звернення з інших питань.  

У 2023 році профінансовано Програму висвітлення діяльності Рожищенської 

міської ради та її виконавчих органів в друкованих засобах масової інформації на 

2022-2023 роки в сумі 50 000 грн.  

Для більш широкого висвітлення роботи міської ради та налагодження 

взаємної комунікації з громадою на вебсайті Рожищенської міської ради та у групах 

соціальної мережі Facebook та Viber читачів щоденно інформують про новини та 

події, які відбуваються в територіальній громаді.  

У 2023 році на офіційному сайті Рожищенської міської ради було розміщено 

1 140 публікацій різного роду. В подальшому ці публікації поширюються через 

соціальні мережі на різні інформаційні пабліки нашої громади. Жителі активно 

коментують новини та обговорюють події, що відбуваються у громаді.  Такі відгуки 

сприяють налагодженню співпраці влади та громади. Окрім цього, сайт постійно 

наповнюється офіційними документами, рішеннями та розпорядженнями, які 

підлягають оприлюдненню.  
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РОЗДІЛ 17. ПРАВОВА ТА КАДРОВА РОБОТА 

 

            Правове забезпечення Рожищенської міської ради здійснюється 

юридичним відділом міської ради.  
 Впродовж 2023 року відділом організовувалася правова робота, спрямована 

на правильне застосування, неухильне додержання та запобігання невиконанню 

вимог законодавства, інших нормативних актів міською радою та її працівниками 

під час виконання покладених на них завдань та функціональних обов’язків. 

            Відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» відділом 

постійно надавалася безоплатна первинна правова допомога, а саме працівниками 

відділу  проводилася робота із надання громадянам консультацій  з правових питань 

за їх усними та письмовими зверненнями. 

            У 2023 році юридичний відділ міської ради виконував повноваження щодо 

прийому та розгляду заяв і документів на компенсацію власникам житла або їх 

представникам витрат за безоплатне розміщення (перебування) внутрішньо 

переміщених осіб, які після введення воєнного стану в Україні перемістилися до 

Рожищенської територіальної громади. За 2023 рік відділом розглянуто 464 таких 

заяв. Загальна сума компенсації власникам житла або їх представникам, нарахована 

відділом  у 2023 році, становила 609 572,80 тис. грн.   

            Протягом 2023 року юридичним відділом  опрацьовано 104 документи, які 

надійшли від судів різних інстанцій. Здійснювалася підготовка клопотань, пояснень 

та заяв для розгляду у судах. Відділом аналізувалися матеріали кожної судової 

справи, вивчалися правові позиції суду та сторін у справі, а  також велася 

претензійна робота – направлено 2 претензії боржникам з вимогою погасити 

заборгованість з орендної плати за договорами оренди землі. 

             Відділом організовувалася робота, пов’язана з укладенням договорів. У 

2023 році розроблено 58 проєктів договорів (угод), стороною у яких є Рожищенська 

міська рада, з них: 

- 42 договори оренди землі та угод про внесення змін до них; 

- 11 цивільно-правових угод; 

- 5 угод про внесення змін до контрактів. 

          Упродовж 2023 року відділом опрацьовано та погоджено 240 проєктів 

розпоряджень міського голови, 411 проєкти рішень міської ради та 243 проєкти 

рішень виконавчого комітету міської ради. 

Керуючись Законом України «Про запобігання корупції», іншими 

законодавчими та нормативно-правовими актами антикорупційного характеру, 

Рожищенською міською радою протягом звітного періоду проведені належні 

заходи з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті міської 

ради. 

 З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства 

зазначена робота здійснювалася відповідно до затвердженого плану заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції у Рожищенській міській раді та її виконавчих 

органах. 
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Так, протягом звітного періоду організовано роботу щодо надання 

методичних роз’яснень з питань застосування антикорупційного законодавства, 

заповнення та подання е-декларацій.  

Протягом звітного періоду міською радою регуляторні акти не приймалися, 

водночас чинним залишається рішення міської ради від 14.07.2021 №9/5               "Про 

встановлення місцевих податків та зборів на території Рожищенської 

територіальної громади". 

           У 2023 році відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» 

забезпечено оприлюднення в електронній системі закупівель 253 договори про 

закупівлю.  

 У межах Програми організації громадських робіт у Рожищенській 

територіальній громаді на 2023 рік використано 199,0 тис. грн. 

Протягом 2023 року підготовлено 2 договори з Луцькою філією Волинського 

центру зайнятості, прийнято та звільнено 10 працівників на громадські роботи. 

Здійснено супровід громадських робіт 7 засуджених осіб. 

У штат міської ради прийнято 11 осіб, звільнено 4 особи.  

У 2023 році проводився контроль за укладенням та переукладенням 

контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій міської ради, що є в 

комунальній власності, та доповнень до них. Всього переукладено 5 контрактів.    

Протягом 2023 року у відділах  міської ради пройшли практику 10 студентів 

з різних вищих навчальних закладів та 5 студентів пройшли  стажування громадян 

з числа молоді, які не перебувають на службі в органах місцевого самоврядування. 

Постійно ведеться робота щодо військового обліку військовозобов’язаних і 

призовників (подавалися звіти, проводилося бронювання працівників, ведення 

списків військовозобов’язаних та їх звірка з Другим відділом РТЦК та СП, ведення 

особових справ військовозобов’язаних, оповіщення працівників про виклик до 

РТЦК та СП). 

 

РОЗДІЛ 18. ПРОЄКТНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Для вирішення проблем територіальної громади Рожищенською міською 

радою залучаються не лише бюджетні кошти, а й позабюджетні ресурси 

шляхом участі у різноманітних міжнародних грантових програмах.  

У 2023 році продовжилася реалізація проєктів у співпраці з міжнародними 

партнерами. 

За фінансової підтримки Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи 

і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») Рожищенська 

міська рада отримала обладнання на суму 4293205,7 грн, а саме: 

- дизельний генератор GUCBIR із максимальною потужністю 100 кВт. та два 

дизельні генератори GUCBIR із максимальною потужністю 60 кВт на суму 

1461646,93 грн; 

- кухонне обладнання (шафи холодильні, морозильні шафи, пральні та сушильні 

машини, печі пароконвекційні, плити електричні, підлогомийні та посудомийна 
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машини, лінії роздачі, комплекти меблів, посуд та інше) на суму 2293432,01 грн; 

- музичне обладнання (гітари, бандури, бандури з перемикачами, флейти та труби) 

на суму 538126,76 грн. 

Крім наданого обладнання, у 2023 році Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» здійснював 

експертний супровід представників міської ради щодо створення Громадської 

ради при Рожищенській міській раді, організації стажування молоді при органі 

місцевого самоврядування, розробці проєкту Стратегії розвитку Рожищенської 

територіальної громади до 2027 року та щодо налагодження співробітництва 

Рожищенської громади із Рожнятівською громадою Івано-Франківської 

області.  
У 2023 році за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» у громаді 

реалізовувалися  і на даний час продовжують реалізовуватися наступні проєкти: 

1. Цивільний захист з добровільними пожежними командами (ДПК) для 

громад-партнерок Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», метою якого було сприяння 

розвитку добровільного пожежного руху в громаді. 

2. Гроші для дитини, дитинство в сім’ї, послуги в громаді, ціллю якого є 

забезпечення дотримання державних гарантій у сфері догляду і виховання дітей, 

позбавлених батьківського піклування, незалежно від форми влаштування, шляхом 

дослідження передумов для зміни системи бюджетного фінансування та 

підвищення обізнаності посадових осіб місцевого самоврядування та громадськості 

у сфері захисту дитини, забезпечення її прав та розвитку послуг в громаді, що 

найбільше відповідають потребам дитини. 

3. Дослідження участі громадськості у процесах прийняття владних рішень у 

партнерських громадах Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», місією якого є залучення 

громадян до активної участі у прийнятті рішень, які безпосередньо впливають на 

життя громади. 

4. Підтримка реалізації системи управління відходами на місцевому рівні, 

метою якого є підвищити спроможність органів місцевого самоврядування щодо 

ефективного управління муніципальними відходами. 

5. Розвиток інструментів місцевої демократії у 10 громадах Волинської області, 

реалізація якого сприятиме розширенню форм і методів комунікації та взаємодії 

між усіма ланками громади. 

6. Бюджетна партисипація від А до Я. Метою проєкту є сприяння формуванню в 

громаді інфраструктури для впровадження комплексної та інклюзивної системи 

партисипативного бюджетування, збільшення залучення громадян до бюджетного 

процесу. 

7. Аналіз доступності, чутливості до конфліктів та перспектив розвитку 

міжмуніципальних соціальних послуг у пілотних громадах у громадах-

партнерках Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», реалізація якого дозволить провести 

оцінювання сталості послуг у кожній громаді, зрозуміти стан задоволення цими 

послугами з боку їх отримувачів/громадян, а також знань та навичок співробітників 

органів місцевого самоврядування та надавачів послуг (урядові та бюджетні 

установи, а також неурядові організації та установи).  
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Важливим результатом співпраці  Рожищенської громади і Проєкту USAID 

«ГОВЕРЛА» у 2023 році було те, що у лютому громаду відвідав з робочим візитом 

керівник Проєкту Габріель Абрахам, а в грудні - виконувач обов'язків заступника 

керівника Проєкту, керівники компонентів та регіональних офісів Волинської, 

Львівської, Полтавської, Житомирської, Рівненської та Одеської областей.  

У 2023 році продовжилася співпраця Рожищенської, Копачівської і 

Доросинівської громад в рамках укладених 5 міжмуніципальних договорів, які 

були напрацьовані за експертної підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» у формі 

реалізації спільних проєктів для забезпечення соціально-економічного розвитку 

територій, підвищення якості надання населенню послуг у сфері позашкільної 

освіти, інклюзії та реабілітації. Зокрема, в рамках реалізації даних проєктів було 

проведено ремонтні роботи в лікарні для надання реабілітаційних послуг, 

облаштовано методичний кабінет на базі спортивної школи, проведено фестиваль 

фізичної культури і спорту за участю команд трьох громад, облаштовано студію 

звукозапису у БДТ, проведено ремонтні роботи для створення ресурсної кімнати на 

базі інклюзивного центру та проведено фестиваль на території трьох громад 

вчителями та учнями музичної школи.  

З метою  посилення спроможності молодіжного простору у громаді надавати 

якісні послуги для молоді та розбудовувати сприятливе середовище для розвитку 

громадського активізму, підвищення соціальної згуртованості, Рожищенська міська 

рада є партнером проєкту «МолодьТуТ: створи простір молодіжних перспектив 

у своїй громаді» (можливість залучити 50 тис. доларів для створення та 

облаштування молодіжного центру).  

У 2023 році Рожищенська міська рада завдяки тісній співпраці з Фондом 

Міжнародної Солідарності (Республіка Польща) отримала гуманітарну 

допомогу для забезпечення життєдіяльності громади: 

- 3 генератори потужністю 5.5 кВт (вартість 10073,70 злотих); 

- 4 генератори потужністю 8 кВт (3 фази) (вартість 19138,80 злотих); 

- 16 генераторів 3.8 кВт (вартість 27520,00 злотих); 

- 20 пічок (вартість 14907,60 злотих). 

Загальна вартість допомоги становить 71640,10 злотих. 

Генератори були передані на освітні заклади Рожищенської громади (школи і дитячі 

садочки). 

Також в рамках Програми стажування «Добре врядування», яку реалізовує 

Фонд Міжнародної Солідарності, головний спеціаліст з питань проєктної та 

інвестиційної діяльності загального відділу міської ради на основі конкурсного 

відбору пройшла 7-тижневе стажування у гміні Мелгєв Люблінського воєводства 

Республіки Польща. Результатом проходження стажування стало підписання 

листа про наміри співпраці між Рожищенською громадою та гміною Мелгєв. 

З метою збереження, зміцнення фізичного та психічного здоров’я ВПО у 2023 

році реалізовувався проєкт «Спорт об’єднує. Створення спортивного осередку 

для гостей Рожищенської громади шляхом облаштування тренажерної зали на 

базі комунального закладу «Рожищенська дитячо-юнацька спортивна школа» 
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Рожищенської міської ради». На даний проєкт було залучено фінансування у сумі 

151 тис. грн. в рамках проєкту «Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни 

та післявоєнного відновлення» за фінансової підтримки Christian Aid та МБФ 

“Альянс громадського здоров’я”. 

З 1 вересня 2023 року на Волині розпочалася реалізація міжнародного проєкту 

«Багатосекторальна гуманітарна допомога для ВПО, репатріантів, ветеранів 

та їх приймаючих громад в Україні». Зокрема, пілотними стали Торчинська та 

Рожищенська територіальні громади. Мета проєкту полягає в покращенні умов 

життя та забезпеченні доступу до інклюзивної гуманітарної допомоги. В рамках 

реалізації проєкту в громаді було надано особам з інвалідністю грошові виплати, 

технічні засоби (колісні крісла, милиці, ліжка, планшети), запроваджено послугу 

«Соціальне таксі»  та отримано три нові велосипеди соціальним робітникам 

територіального центру, які надають соціальну послугу з догляду вдома за особами 

похилого віку та особами з інвалідністю. 

Крім того, у 2023 році  Рожищенська міська рада налагодила міжнародну 

співпрацю. Зокрема, у лютому в Грубешові (Республіка Польща) було підписано 

Меморандум про співробітництво між Слупським повітом Поморського 

воєводства (Республіка Польща) та Рожищенською міською радою. У рамках 

налагодженої співпраці польські партнери зі Слупського повіту громаді передали 

два великі автобуси, а також благодійну гуманітарну допомогу, яка була 

використана для задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, військових, 

інших незахищених верств населення. Також у вересні у Варшаві було підписано 

лист про наміри співпраці між Рожищенською громадою та гміною Мелгєв 

Люблінського воєводства (Республіка Польща), який передбачає довготривалі 

відносини між громадами щодо обміну досвідом у питаннях децентралізації 

державної влади, соціальній, освітній сферах, цивільного захисту, у царині 

культури, спорту та молоді на основі реалізації спільних транскордонних проєктів 

та напрацювань. 

 У грудні у Варшаві пройшов відбір проєктів транскордонного співробітництва 

у рамках Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027 за пріоритетним 

напрямком «Здоров’я». Комітет обрав 20 проєктів зі 115 заявок,  які отримають 

співфінансування Європейського Союзу в рамках Програми та зможуть розпочати 

свою реалізацію у 2024 році. Серед переможців є проєкт «Здорові та підтягнуті 

мешканці Грубешівського повіту та Луцького краю» (Рожищенська 

багатопрофільна лікарня Рожищенської міської ради у співпраці з Незалежним 

комплексом громадської охорони здоров'я в Грубешові). 

 

РОЗДІЛ 19. МОБІЛІЗАЦІЙНА РОБОТА, ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК ТА 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Для проведення заходів мобілізації та мобілізаційної підготовки було 

затверджено Програму забезпечення виконання заходів щодо проведення 

мобілізації, мобілізаційної підготовки, підготовки молоді до військової служби, 
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проведення призову громадян на військову службу, приписки громадян до 

призовної дільниці на території громади на  2023 рік. На реалізацію заходів 

програми у 2023 році було використано 250,0 тис. грн. 

 З метою приведення захисних споруд цивільного захисту в готовність до 

використання, регулярно проводилася робота щодо оцінки стану готовності 

захисних споруд цивільного захисту та вживались заходи щодо усунення виявлених 

недоліків. Протягом звітного періоду проведено обстеження 6 захисних споруд 

(ПРУ) та 42 приміщень і споруд, які можуть бути використані як найпростіші 

укриття, складено відповідні акти обстежень.  

У 2023 році проведено 8 засідань комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Рожищенської територіальної громади, на яких 

розглянуто ряд питань, прийнято відповідні рішення. 

На території громади було проведено тренування-навчання з прийомом 

евакуйованого населення з зони ураження. Надзвичайна ситуація, яка виникла 

внаслідок ракетного обстрілу ВП  «Рівненська АЕС», відбулося пошкодження 

основних та резервних джерел електроживлення системи охолодження 

енергоблоків на ВП  «Рівненська АЕС», виникла аварійна зупинка енергоблоку №2, 

(класифікація  «Аварійна готовність»).  

        На території громади функціонує три цілодобових  «Пункти незламності»: 

- у приміщенні ДСНС (пожежна частина) за адресою: смт Дубище, вул. Зелена,45; 

- у Відділі поліцейської діяльності №1 (м. Рожище) Луцького РУП (м. Рожище, вул. 

Незалежності,93); 

- у КП «Рожищенська багатопрофільна лікарня» (м. Рожище, вул. К. Шилакадзе,19). 

       Додатково створено і функціонують шість стаціонарних «Пунктів 

незламності»: 

- у приміщенні магазину «Продукти» (с. Рудня, вул. Садова,1б) ПП  Белей М.; 

- у приміщенні Рожищенської міської ради (м. Рожище, вул. Незалежності,60) ; 

- у приміщенні старостату с. Рудка-Козинська (с. Рудка-Козинська 

вул.Центральна,19а); 

- у приміщенні старостату с. Сокіл (с. Сокіл  вул. Незалежності,38); 

- у приміщенні Будинку культури с. Переспа ( с. Переспа вул. Миру,3); 

- у приміщенні КЗЗСО "Крижівський ліцей" ( с.Крижівка вул. Незалежності,19); 

- у приміщенні старостату с. Топільне (с.Топільне вул. Ювілейна,24). 

Усі «Пункти незламності» забезпечено генераторними установками,  

опаленням, продуктами харчування та одноразовим посудом,  аптечками, 

інформаційними табличками і покажчиками руху. 

 Проводилася робота з організації оповіщення військовозобов’язаних, які 

перебувають на військовому обліку та проживають на території Рожищенської 

територіальної громади, про їх виклик до Другого відділу Луцького  районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки з метою 

уточнення військово-облікових даних та проходження медичної комісії,  

проведення приписки  громадян   до  призовної дільниці. Опрацьовано 133 

розпорядження від Другого відділу РТЦК Луцького району, складено по                м. 
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Рожище 1500 актів. Станом на 31.12.20023 року на військовому обліку в 

Рожищенській громаді перебуває 5072 військовозобов'язаних. 

Проведено перевірки стану військового обліку на території громади в 10 

підприємствах та організаціях. За результатами перевірки складено відповідні акти. 

Спільно з Другим відділом Луцького РТЦК проведено навчання 

відповідальним особам за ведення військового обліку відповідно до Постанови 

№1487 від 30.12.2022 року. 

Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану суб’єктів 

господарювання громади, яким доведено мобілізаційне завдання. Згідно з 

отриманими дорученнями проведено роботу щодо укладення договорів 

(контрактів) з виконавцями мобілізаційних завдань. 

 

 

 

 

ПІДСУМКИ 

Підсумовуючи вищесказане, зауважу, що 2023 рік, як і попередній, став 

періодом складних і неочікуваних викликів, які породжували низку проблем, що 

вимагали термінового вирішення. Це період змін, напруженої праці та проведеної 

плідної роботи заради розвитку громади.  

У році, що минув, найважливішим завданням було і залишається - 

забезпечення життєдіяльності громади в умовах великої війни та підтримка 

Збройних сил України, тобто, щоб у громаді повноцінно функціонувала 

інфраструктура, соціальна та медична сфери, безперервним був навчальний процес 

у наших закладах освіти та всіляка допомога нашим захисникам. Але для цього 

необхідно мати достатній грошовий ресурс, який є лише за однієї умови - при 

виконанні бюджету. В минулому році нам вдалося впоратися з усіма цими 

викликами. 

У нинішньому році ми докладатимемо усіх зусиль, аби допомагати 

військовим; покращувати матеріально-технічну базу медичних і комунальних 

підприємств, освітніх, культурних та спортивних закладів; запроваджувати заходи 

з енергоефективності та енергозбереження (модернізація котелень, реконструкція 

мереж, утеплення приміщень); розвивати інфраструктуру населених пунктів; 

покращувати якість соціальних послуг у громаді, підтримку сімей, які тимчасово 

опинилися у складних життєвих обставинах, проводити системну роботу з 

родинами полеглих захисників; розвивати проєктну діяльність. 

Від себе особисто та від імені усіх жителів громади хочу висловити щиру 

вдячність нашим захисникам, які боронять Україну від московітської орди! Низько 

схиляю голову перед світлою пам’яттю полеглих Героїв…  

Дякую депутатам міської ради, членам виконавчого комітету та працівникам 

апарату міської ради за оперативну, професійну та віддану працю у період воєнного 

часу. Щоб вистояти у такий надзвичайно складний період, мусимо бути ще 

згуртованішими та сильнішими. Сподіваюся, будемо разом й надалі працювати в 
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інтересах і на благо громади, намагаючись максимально і в повному обсязі 

задовольнити потреби її жителів. В той час, як наші захисники та захисниці 

боронять цілісність та незалежність нашої країни на передовій, кожен з вас своїми 

діями має наближати перемогу на місцях. Вдячний волонтерам та жителям, які 

постійно допомагають Збройним силам України.  

Тільки разом, об’єднавшись, ми подолаємо всі негаразди, лише разом можна 

здобути Перемогу!  
 

Слава Україні!  

Героям Слава! 

 

 

Міський голова                 Вячеслав ПОЛІЩУК 


	У штат міської ради прийнято 11 осіб, звільнено 4 особи.

